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MEDAILLES EN PENNINGEN

VAN HET EUROPEES GENOOTSCHAP

VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE

1950                                                  1990

Door René Van Brussel
Dit is een remake en update van het artikel van René Van Brussel in het EGMP-
jaarboek 1990 door Leopold Verbist in 2020. Met medewerking van Peter
Budai, Dirk Ooms, Alfons Van Baelen, René Waerzeggers, Régis Renard, Luc
Vandamme, Hugo Jacobs, Hugo Vanhoudt en Pierre Degel.  Ed.7
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TEN GELEIDE

     Iedere numismaat beseft de duurzaamheid van een document in metaal en
daarom is het ook normaal dat numismatische verenigingen eraan houden om
verjaringen, markante gebeurtenissen of activiteiten via penningen of medailles te
vereeuwigen. Het Europees Genootschap voor Munt- en Penningkunde, de Alliance
Européenne Numismatique en hun afdelingen hebben gedurende de voorbije 40 jaar
een belangrijk aantal penningen uitgegeven.
Hieraan werden vroeger reeds een aantal publicaties gewijd (1); maar aangezien het
grootste gedeelte van deze emissies tijdens het laatste decennium plaatsvonden, leek
het me wenselijk om er, ter gelegenheid van dit jubileum, opnieuw een volledig
overzicht van te geven. Hierbij worden ze als volgt gerangschikt:

A.  Penningen van het EGMP-AEN (periode 1960-1981)
B.  Penningen van het EGMP (vanaf 1982)
C.  Penningen van het AEN (vanaf 1982)
D.  Penningen uitgegeven door afdelingen (periode 1957-1990)
E.  Kentekens
F.  Penningen uitgegeven door verenigingen die later aansloten bij het EGMP of

AEN
G. Penningen uitgegeven door verzamelaars en opgedragen aan het EGMP.

     De in de rubrieken A, B en C opgenomen penningen werden gewoonlijk ter
gelegenheid van de jaarlijkse algemene vergadering uitgegeven, zonder commerciële
doeleinden. De bij D gerangschikte penningen of medailles herdenken veelal lokale
jubileums of activiteiten.

     Van elke penning wordt een beschrijving en een afbeelding van de voor- en
keerzijde gegeven (2), evenals het metaal, het gewicht, de diameter, het slagaantal
en het atelier. Alle stukken zijn in medailleslag, behalve wanneer uitdrukkelijk
anders wordt vermeld.

     Ik hoop met dit overzicht de geïnteresseerde numismaten en verzamelaars van
dienst te zijn en andere ertoe aan te zetten deze nu reeds begeerde en fel gezochte
penningen en medailles te verzamelen.

René Van Brussel.

⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺⸺
(1) Tijdschrift van het Europees Genootschap voor Munt- en Penningkunde, 1968,

nr. 3 & 1971, nr. 10; Tijdschrift voor Numismatiek, 1976, nr. 1 & 1978, nr. 5;
Bulletin de l’Alliance Européenne Numismatique, 1970, nr. 1 & 1972, nr. 2;
La Vie Numismatique, 1978, nr. 5; Jaarboek EGMP, 1984, blz 171-206.

(2) Hierbij worden de eventueel voorkomende zilver- of goudmerken niet vermeld.
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A.  PENNINGEN VAN HET EGMP-AEN (PERIODE 1960-1981)

De penningen in vermeil uit deze reeks zijn geschenkexemplaren; behalve
waar anders vermeld, komt de naam van de begunstigde(n) op de penning
voor.

A 1.   VIERING VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN HET EGMP TE
ANTWERPEN IN 1960

Vz. Het wapenschild van Antwerpen, gekroond en omgeven door een krans
van rozetakken met zes rozen, wordt gehouden door een wilde man en
een wilde vrouw; bovenaan, langs de rand, ANTWERPEN

Kz. 10ÈME / ANNIVERSAIRE / 1950 - 1960 / PRÉSIDENT / WILLY
HERSSENS / VOORZITTER / 10 JARIG / BESTAAN / 1950 - 1960;
rondom, ‧ ALLIANCE NUMISMATIQUE EUROPEENNE ‧ / EUROPEES
GENOOTSCHAP VOOR MUNT EN PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Brons

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    23,5 g
-    23,5 g
- 18,8 g

-      3 ex. (1)
-  100 ex.
- ? ex. (2)

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 31,7 g - 1 ex. voorzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Aangeboden aan Willy Herssens, René De Martelaere en mevrouw

Antoine Vanden Brande.
(2) Tijdschrift voor Numismatiek, 1978, p. 134. Eigentijdse bronnen

vermelden geen bronzen exemplaren. Het gaat hier mogelijk om een
naslag van latere datum.
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A 2.   VIERING VAN DE VIJFTIENDE VERJAARDAG VAN HET EGMP
TE BRUSSEL IN 1965

Vz. Sint-Michiel, met een geheven zwaard in de rechterhand en een rond
schild in de linker, velt de duivel; links en rechts in het veld, gebouwen
in renaissancestijl; onderaan rechts langs de rand, EDMONDS.ALT

Kz. 15e / ANNIVERSAIRE / 1950 - 1965 / PRESIDENT D’HONNEUR / REV.
ABBE / EERW. H. / J. DE POTTER / EREVOORZITTER / 15 JARIG /
BESTAAN / 1950 - 1965; rondom, · ALLIANCE NUMISMATIQUE
EUROPEENNE · / EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT EN
PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver

-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-    21 g
- 21 g

-      1 ex.
- 200 ex. (1)

Graveur: Jean-Pol Edmonds-Alt. Atelier: Degreef (2).
(1) Tijdschrift voor Numismatiek, 1976, nr. 1, vermeldt 250 ex.
(2) Tijdschrift voor Numismatiek, 1968, nr. 3, vermeldt Fonson, Brussel.

A 3.   ALGEMENE VERGADERING EGMP, DRIEHONDERD JAAR STAD
CHARLEROI EN NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING TE
CHARLEROI IN 1966

Vz. Borstbeeld van Karel II naar rechts; rondom, ‧CAROL‧II ‧D‧G ‧HISP ‧ET
‧ INDIAR ‧REX ‧ 16 67

Kz. Plan van de vestingen van Charleroi; rondom, + ‧ SOCIETAS‧
EUROPEANA‧NUMISMATICA‧XVI‧CAROLOREGIUM‧MDCLVI‧MCMLVI‧
(1); tussen de data en de board bevinden zich een gevleugelde letter A en
een schapenkop, die de initialen T.A.C. (van Terroir, Ausselet en
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Coutrez, bestuursleden van de afdeling Charleroi) omringen.
De voorzijde en de beeldenaar van de keerzijde zijn de reproductie van
een rekenpenning uit 1667 (Dugniolle 4237) die de stichting herdenkt
van Charleroi in 1666.

Goud

Zilver

Brons

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    80 g
-    40 g
-    18 g
-    60 g
-    12 g
-    50 g
- 10 g

-      1 ex.
-      1 ex.
-    96 ex.
-    20 ex.
-  300 ex.
-    20 ex.
- 250 ex. (2)

Proefslagen:

Tin

Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-      9,5 g
-    12 g
-    12 g
- 12 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex.
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
- 1 ex.

Atelier: Munt van Parijs.
(1) De data zijn verkeerd: men moet lezen MDCLXVI‧MCMLXVI (1666-

1966).
(2) Tijdschrift voor Numismatiek, 1968, nr. 3, vermeldt afwijkende

slagaantallen en gewichten.
Sommige exemplaren van meervoudig gewicht in zilver of in brons werden
verguld.

A 4.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE IZEGEM (AFDELING
ZUIDWEST-VLAANDEREN) IN 1961

Vz. Drie handen houden een koord vast die rondom de kaart van Europa
loopt; rondom, ‧ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE ‧
EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT EN PENNINGKUNDE

Kz. ALGEMENE VERGADERING / IZEGEM / –– / AAN DE VOORZITTER
VAN DE AFD. GENT / MAURICE MARTINY / PRESIDENT DE LA
SECTION DE GAND / –– /  28-V-1967 / ASSEMBLEE GENERALE / N -
M / ~:~ (1).
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Vermeil
Zilver
Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    20 g
-    20 g
- 20 g

-      1 ex.
-  144 ex. (2)
- 6 ex.

Proefslagen:

Zilver

Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- onregelmatig

-    20 g
-    20 g
- 31,5 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
- 1 ex. voorzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) N - M zijn de beginletters van N(uyttens Marcel) en M(aes Paul), de

twee overgebleven stichters van de afdeling Zuidwest-Vlaanderen.
(2) Tijdschrift voor Numismatiek, 1968, nr. 3, vermeldt afwijkende

slagaantallen en gewichten.

A 5.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE LEUVEN IN 1968

Vz. Identiek aan nr. A 4.

Kz. ALGEMENE VERGADERING / LEUVEN / –– / AAN DE VOORZITTER
VAN HET GENOOTSCHAP / PAUL DE BAECK / PRESIDENT DE
L’A.E.N. /–– / LOUVAIN / ASSEMBLEE GENERALE / 22.IX.1968 / ~:~

Vermeil
Zilver
Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    22 g
-    22 g
- 20 g

-      1 ex.
-    60 ex.
- 7 ex.

Proefslagen:

Zilver - 32 mm Ø - 22 g - 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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A 6.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE BERGEN IN 1969

Vz. Identiek aan nr. A 4.

Kz. ASSEMBLEE GENERALE / MONS / AU PRESIDENT DE LA SECTION
DE FLANDRE ORIENTALE / MARCEL NUYTTENS / VOORZITTER
VAN DE AFD. WEST-VLAANDEREN / TER GELEGENHEID VAN HET
15 JARIG BESTAAN / VAN DE AFDELING / 22-VI-1969 / ALGEMENE
VERGADERING (1).

Vermeil
Zilver
Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    23 g
-    23 g
- 17 g

-      1 ex.
-    74 ex.
- 10 ex.

Proefslagen:

Zilver - 32 mm Ø - 23 g - 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Het omschrift is foutief. In plaats van FLANDRE ORIENTALE diende

men FLANDRE OCCIDENTALE te schrijven (of beter nog SUD DE
LA FLANDRE OCCIDENTALE) en dus ook ZUIDWEST-
VLAANDEREN in plaats van WEST-VLAANDEREN.

A 7.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE GENT IN 1970

Vz. De Maagd van Gent, binnen een omheining houdt een banier waarop de
letters SPQG staan; rondom, ‧GANDA‧VIRGO (reproductie van een jeton
van de Gentse magistraat, Dugniolle 4842).

Kz. ALGEMENE VERGADERING / GENT / AAN DE VOORZITTER VAN
DE AFDELING BRUGGE / JULIEN TAELMAN / PRESIDENT DE LA
SECTION DE BRUGES / GAND / ASSEMBLEE GENERALE / 7-VI-
1970; rondom, ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE
EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    10 g
-    10 g
- 12 g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 12 ex.

Proefslagen:



90

1990

Zilver -    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    10 g
- 10 g

-      2 ex. voorzijde
- 2 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A 8.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE LA LOUVIERE IN 1971

Vz. Schild met het stadswapen van La Louvière; rondom, CENTENARIA
LOVARIA (bovenaan) / 1869 - 1969 (onderaan) (stempel van de penning,
geslagen in 1969 ter gelegenheid van het eeuwfeest van La Louvière).

Kz. ASSEMBLEE GENERALE / LA LOUVIERE / parellijn / AU VICE-
PRESIDENT / LUCIEN AUSSELET / AAN DE ADJUNKT-
VOORZITTER / parellijn / 13-VI-1971 / ALGEMENE VERGADERING
(1); rondom, « ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE «

(bovenaan) / EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE (onderaan).

Goud
Zilver
Lood

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-         g
-    15 g
- 15 g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Atelier: Munt van Parijs.
(1) Foutief omschrift: men moest schrijven VOORZITTER.

A 9.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE HASSELT IN 1972

Vz. Ovaal schild met het wapen van Hasselt.

Kz. E.G.M.P.K. / horizontale lijn / HASSELT / 4 JUNI 1972 / horizontale lijn
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/ A.E.N. (een aantal exemplaren vertoont een verticale stempelbarst).

Zilver
Lood

-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-    14 g
- 10 g

-    95 ex.
- 20 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 31,7 g - 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A 9a. Er bestaat een eenzijdige proefslag, waarop het wapen van Hasselt veel kleiner
is (18 mm hoog in plaats van 27 mm).

Lood - 30,6 mm Ø - 15 g -

A10.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE NAMEN IN 1973

Vz. Gekroond schild met het wapen van Namen, geplaatst op gekruiste
lauriertakken; rondom, SIGL ‧ PROVINC ‧ NAMVRC ‧; in de afsnede,
A.E.N. / E.G.M.P.

Kz. ✿ ASSEMBLEE GENERALE ✿ / NAMUR / 3-VI-1973 / DEDIE POUR
SERVICES RENDUS / horizontale lijn / JEAN DE MEY / horizontale lijn
/ VOOR BEWEZEN DIENSTEN AANGEBODEN / 3-VI-1973 / NAMEN /
✿ ALGEMENE VERGADERING ✿

Vermeil
Zilver
Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-    13 g
-    13 g
- 16 g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex. (1)

Proefslagen:

Zilver

Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- onregelmatig
- onregelmatig

-    13 g
-    13 g
-    45,8 g
- 31,9 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Tijdschrift voor Numismatiek, 1976. nr. 1, vermeldt brons.
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A11.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE TIENEN IN 1974

Vz. Paaslam vóór een banier (reproductie van een middeleeuwse denarius, geslagen
te Tienen (De Witte 163); in de afsnede, TIENEN

Kz. E.G.M.P. / AAN DE VOORZITTER / VAN DE AFDELING BRUSSEL /
MAURICE COLAERT / PRESIDENT DE LA / SECTION DE BRUXELLES /
A.E.N.; rondom, ‧ ALGEMENE VERGADERING – 11.XI.1974 – / ASSEMBLEE
GENERALE

Vermeil
Zilver
Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-      9,5 g
-      9,5 g
- 12,- g

-      1 ex.
-  130 ex.
- 30 ex.

Proefslagen:

Zilver

Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- onregelmatig

-      9,5 g
-      9,5 g
-    12,- g
-    12,- g
- 31,5 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      8 ex. voorzijde
-      8 ex. keerzijde
- 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A12. ALGEMENE VERGADERING EGMP TE CHARLEROI IN 1975

Vz. Gekroond wapen van Charleroi, gehouden door een leeuw die een zwaard opheft;
in de afsnede, CHARLEROI / 8-VI-1975

Kz. 8 JUIN 1975 / ASSEMBLEE GENERALE / CHARLEROI / DEDIE A SON
TRESORIER / horizontale lijn / PIERRE le MAIRE / horizontale lijn / AAN HAAR
SCHATBEWAARDER / ALGEMENE VERGADERING / CHARLEROI / 8
JUNI 1975; rondom, ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE
(bovenaan) / EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE (onderaan).
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Goud
Vermeil
Zilver
Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-      ? g
-      9 g
-      9 g
- 10 g

-      2 ex.
-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Proefslagen:

Zilver

Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- onregelmatig
- onregelmatig

-      9 g
-      9 g
-    10 g
-    10 g
-    31,5 g
- 32,1 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A13.  VIERING VAN DE VIJFENTWINTIGSTE VERJAARDAG VAN HET
EGMP TE ANTWERPEN IN 1975

Vz. Aanziende borstbeelden van Albrecht en Isabella; rondom, ‧ALBERTVS
ET ELISABETH BRABANTIAE DVCES FLANDRIAE COMITES‧; in de
afsnede, A.E.N. - E.G.M.P. / 1950-1975 (geïnspireerd door de penningen
die bij de Blijde Inkomst van Albrecht en Isabella uitgestrooid werden).

Kz. De namen van de 17 afdelingen op een rechthoekig tablet, ANTWERPEN-
BRUGGE-BRUXELLES-CHARLEROI / COUVIN-DENDERMONDE-GENT-
HASSELT / KORTRIJK-LA LOUVIERE-LEUVEN-LIEGE / MONS-NAMUR-
NIVELLES-TIENEN-TUBIZE; erboven, 1950 - 1975 / XXVEME

ANNIVERSAIRE / EXPOSITION COMMEMORATIVE; eronder,
COMMEMORATIEVE TENTOONSTELLING / XXVSTE VERJAARDAG /
1950-1975; rondom, - EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE (bovenaan) / - ALLIANCE EUROPEENNE
NUMISMATIQUE - (onderaan).

Goud
Vermeil
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13,3 g
-    11,- g
-      9,- g
- 15,- g

-    36 ex.
-  260 ex.
-  505 ex.
- 20 ex. (1)

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 35,6 g - 1 ex. voorzijde
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Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Aangeboden aan de exposanten van de voor deze gelegenheid gehouden

tentoonstelling.

A14.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE LEUVEN IN 1976

Vz. Reproductie van de gouden Peter van Johanna en Wenceslas, geslagen te
Leuven van 1381 tot 1383.

Kz. ALGEMENE VERGADERING / X - 1976 / AAN DE VOORZITTER VAN
DE / AFDELING LEUVEN / horizontale lijn / JOZEF PEETERS /
horizontale lijn / DEDIE AU PRESIDENT / DE LA SECTION DE
LOUVAIN / X - 1976 / ASSEMBLEE GENERALE; rondom, EUROPEES
GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE (bovenaan) / -
ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE - (onderaan).

Goud
Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13,- g
-    11,5 g
-    11,5 g
- 12,- g

-    16 ex.
-      1 ex.
-  120 ex.
- 20 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 21,4 g - 1 ex. voorzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A15.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE NIJVEL IN 1977

Vz. Reproductie van een denarius van de abdij van Nijvel uit de XIe eeuw
(Dannenberg 144); rondom, – ALLIANCE EUROPEENNE
NUMISMATIQUE – (bovenaan) / EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR
MUNT- EN PENNINGKUNDE (onderaan).
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Kz. In het midden, op een verheven band. GEORGES BAURIN; erboven,
16.X.1977 / ASSEMBLEE GENERALE / NIVELLES / DEDIE AU
GENERAL; eronder, VOOR BEWEZEN DIENSTEN / AANGEBODEN /
NIJVEL / 16.X.1977

Goud
Vermeil
Zilver
Lood

-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-    13,- g
-    13,5 g
-    13,5 g
- 15,- g

-    11 ex.
-      1 ex.
-  130 ex.
- 20 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 31,8 g - 1 ex. voorzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A16.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE BRUGGE IN 1978

Vz. Het wapenschild van het Brugse Vrije, gevat in een rocococartouche,
wordt gehouden door een wilde man en een wilde vrouw; erboven, SPQF
(reproductie van een jeton van het Brugse Vrije).

Kz. BRUGGE / 29 OKTOBER 1978 / AANGEBODEN AAN DE /
VOORZITTER VAN DE AFD. MONS / horizontale lijn / DOCTEUR R.
ORBAN / horizontale lijn / PRESIDENT DE LA SECTION / DE MONS /
BRUGES / 29 OCTOBRE 1978; rondom, EUROPEES GENOOTSCHAP
VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE (bovenaan) / - ALLIANCE
EUROPEENNE NUMISMATIQUE - (onderaan).

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13 g
-    13 g
- 13 g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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A17.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE BRUSSEL IN 1979

Vz. Het stadhuis van Brussel boven 16 85 (reproductie van een
rekenpenning van de Brusselse schatbewaarder Jan Heymans); rondom,
‧ BRUXELLA - SEPTENARIA ‧ MILLENARIA – 1979 – BRUXELLAE

Kz. ASSEMBLEE GENERALE / 14-X-1979 / DEDIE A MONSIEUR /
horizontale lijn / ETIENNE MICHAUX / horizontale lijn / VOOR
BEWEZEN DIENSTEN / AANGEBODEN / 14-X-1979 / ALGEMENE
VERGADERING; rondom, – ALLIANCE EUROPEENNE
NUMISMATIQUE – (bovenaan) / EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR
MUNT- EN PENNINGKUNDE (onderaan).

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12,5 g
-    12,5 g
- 10,- g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A18.  VIERING VAN DE DERTIGSTE VERJAARDAG VAN HET EGMP EN
ALGEMENE VERGADERING EGMP TE LUIK IN 1980

Vz. Reproductie van een Luikse denarius, geslagen voor rekening van Karel
de Grote, met opschrift LEO / DICO

Kz. 30EME / ANNIVERSAIRE / DE L’A.E.N. / ASSEMBLEE‧GENERALE / DU
16-III-1980 / LIEGE / DEDIE POUR SERVICES RENDUS / horizontale
lijn / MONSIEUR HUBERT FRERE / horizontale lijn / AANGEBODEN
VOOR BEWEZEN / DIENSTEN / 30 JARIG BESTAAN VAN HET /
E.G.M.P. / ALG. VERGADERING / 16-III-1980 / LUIK; rondom, –
ALLIANCE EUROPEENE NUMISMATIQUE – (bovenaan) / EUROPEES
GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE (onderaan).

Goud
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
- 13 g

-      1 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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A19.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE DENDERMONDE IN 1981

Vz. Reproductie van de Tourse groot van Jan van Namen, omstreeks 1300
geslagen te Dendermonde; in de afsnede, DENDERMONDE

Kz. DENDERMONDE / 29-III-1981 / AANGEBODEN AAN / 1965 -
VOORZITTER - 1981 / horizontale lijn / PAUL DE BAECK / horizontale
lijn / DEDIE AU PRESIDENT / 1965 - 1981 / 29-III-1981 /
TERMONDE; rondom, EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT-
EN PENNINGKUNDE - ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE -

Vermeil
Zilver
Lood
Aluminium

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-    17 g
- 4 g

-      1 ex.
-  100 ex.
-    20 ex.
- 200 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 22,9 g - 1 ex. voorzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

A19a.Vz. Als nr. A19, doch DENDERMONDE ontbreekt in de afsnede.

Kz. DENDERMONDE / 29-III-1981 / AANGEBODEN AAN DE /
VOORZITTER VAN DE AFDELING TIENEN / horizontale lijn / ANDRE
DE WIL / horizontale lijn / DEDIE AU PRESIDENT / DE LA SECTION
DE TIRLEMONT / 29-III-1981 / TERMONDE; rondom, EUROPEES
GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE (bovenaan) / -
ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE - (onderaan).

Lood - 30 mm Ø - 26 g - 1 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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De raad van beheer van het EGMP-AEN had in vergadering te Brussel beslist
de penning van de algemene vergadering op te dragen aan de heer André
Dewil, voorzitter van de afdeling Tienen en tevens ondervoorzitter van het
EGMP-AEN.

De penningen werden vervaardigd, maar in laatste instantie werd de opdracht
veranderd, zonder medeweten van de raad van beheer, en werd de penning
aangeboden aan de heer Paul De Baeck.

De penningen met de naam van André Dewil werden niet uitgegeven maar
een loden proefslag bleef bewaard.

A20.  PLAKET, DOOR HET EGMP AANGEBODEN AAN VOORZITTER.
PAUL DE BAECK OP HAAR ALGEMENE VERGADERING TE
DENDERMONDE IN 1981

Vz. De naast elkaar geplaatste voor- en keerzijde van een stater van de
Nerviërs (zoals die voorkomt op de medaille, uitgegeven door de Albert I
-Bibliotheek naar aanleiding van de tentoonstelling, “Het dier in munt en
medaille”); erboven, ALLIANCE EUROPEENNE / NUMISMATIQUE /
EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR / MUNT- EN PENNINGKUNDE
(ingegraveerd); eronder, PAUL DE BAECK / PRESIDENT -
VOORZITTER / 1965 - 1981 (ingegraveerd).

Kz. Effen.

Brons + zilver - 64 × 83 mm - - 1 ex.
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B.  PENNINGEN VAN HET EGMP (VANAF 1982)

B 1.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE BRUGGE IN 1982

Vz. Gekroonde buste van Maria van Bourgondië, met opgestoken haar, een
mantel en een met roosjes en bloemmotieven versierd kleed, naar links;
haar rechterhand rust op de borst; rondom. Een parelcirkel versierd met
23 cirkelsegmenten en ✤MARIA‧CAR:BURG:DVC:FILIA‧VNIC‧
IMPERATOR‧VXOR (reproductie van een gouden “Judenmedaille” uit
1486, op naam van Maximiliaan I en Maria van Bourgondië).

Kz. TIJDSCHRIFT / VOOR / NUMISMATIEK / horizontale lijn / AAN DE
REDACTEURS / EDGARD MOORS / ANDRE VAN KEYMEULEN /
PIERRE DEGEL / horizontale lijn / BRUGGE / 2-10-82 (1); rondom,
EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE
ALGEMENE VERGADERING

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-    12 g
- 18 g

-      3 ex.
-    97 ex.
-  100 ex.
- 20 ex.

Atelier: Mauquouy-Tramaux &Cie.
(1) De drie achtereenvolgende redacteurs van het “Tijdschrift voor

Numismatiek”.

B 2.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE TIENEN IN 1983

Vz. Sint-Martinus deelt zijn mantel met de lamme bedelaar (reproductie van
een antiek naamloos Brabants beeldhouwwerk (hoogte 1,86 m) uit de
16de eeuw dat zich in het Tiens museum ’t Toreke bevindt); rondom,
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EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE
• TIENEN 29-X-1983 •; onder het paard, PH

Kz. Schild met het paaslam dat een banier houdt, onder de letters TVH; het
geheel is omgeven door een ovale parellijn (reproductie van een
onuitgegeven Tiens loodje; mogelijk een armenpenning of een
garantieloodje voor de lakennijverheid); in de afsnede, AAN P.P.
SCHRAEPEN / STICHTER / NUMISMATICA / 1968

Vermeil
Zilver
Brons
Lood
Alpaca

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-    12 g
-    19 g
- 12,4 g

-      1 ex.
-  160 ex.
-  450 ex.
-    30 ex.
- 1 ex.

Proefslagen:

Koper

Brons

Lood

-    33 mm Ø
-    33 mm Ø
-    33 mm Ø
-    33 mm Ø
-    40 mm Ø
- onregelmatig

-    12,7 g
-    12,7 g
-    12,5 g
-    12,5 g
-    65,- g
- 45,- g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. kz zonder tekst

Graveur: Paul Huybrechts, Herent. Atelier: Koninklijke Munt van België.

B 3.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE KORTRIJK IN 1984

Vz. Buste van Karel VI naar rechts; onder de afsnede van de schouder, PH. /
ROETTIERS / F:; rondom, CAR:VI.IMP:REX HISP.III.INAUGURATUR
COM:FLAND:V.XVIII A OCT 1717‧ (reproductie van een medaille van
Philippe Roettiers uit 1717 voor de magistraat van Kortrijk).

Kz. Reproductie van een denarius van Karel de Kale, geslagen te Kortrijk;
rondom, ALG VERG EGMP KORTRIJK / 16-9-1984 (bovenaan) / AAN
PAUL MAES VOORZITTER Z‧W‧VL (onderaan).

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13 g
-    13 g
-    13 g
- 15 g

-      1 ex.
-  100 ex.
-  300 ex.
- 30 ex.
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Proefslagen:

Lood - onregelmatig
- onregelmatig

-  330 g
- 340 g

-      1 ex. vz negatief
- 1 ex. kz negatief

Atelier: Koninklijke Munt van België.
Graveur van de keerzijde: René Waerzeggers.

B 4.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE ANTWERPEN IN 1985

Vz. Portret van ROCKOX (naar een schets door Antoon Van Dijck, welke
bewaard wordt in Windsor Castle); rondom, N. ROCKOX 1560.1640 -
IMP.ROM.NVM.AVREA 1615 *

Kz. De godin Moneta staat in driekwart vooraanzicht naar rechts; ze houdt
een weegschaal in de rechterhand en een hoorn des overvloeds in de
linker; ze rust met de linkerarm op een ovaal schild, dat door een
lauwerkrans is omringd; op het schild, 1950-85 / Joris / MERTENS;
rondom, ANTWERPEN 19.10.85 * E.G.M.P.*

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,7 g
-    14,7 g
-      9,- g
- 16,- g

-      1 ex.
-  100 ex.
-  350 ex.
- 30 ex.

Proefslagen:

Brons

Lood

- 39,5 mm Ø
- 40,5 mm Ø
- onregelmatig

-  25,46 g
-  26,48 g
- 29,- g

-   2 ex. voorzijde (1)
-   2 ex. keerzijde (1)
- 1 ex. keerzijde

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Waarvan telkens een overhandigd aan de heer E. Moors, 25 jaar

secretaris van de afdeling Antwerpen.
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B 5.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE MECHELEN IN 1986

Vz. Reproductie van de Gouden Leeuw van Filips de Goede, geslagen te
Mechelen van 1454 tot 1460.

Kz. Janus Secundus, afgebeeld tot het middel, in driekwart vooraanzicht naar
rechts; hij houdt een medaille in de rechterhand; links in het veld, Io /
SECVN; rondom, MECHELEN 18.10.1986 • E.G.M.P. aan EDWARD
SOLLIE

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,2 g
-    14,2 g
-    12,- g
- 23,- g

-      1 ex.
-  100 ex.
-  350 ex.
- 30 ex.

Proefslagen:

Lood onregelmatig - 260 g - 1 ex. kz negatief

Atelier: Koninklijke Munt van België.

B 6.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE AALST IN 1987

Vz. Reproductie van een ⅔ groot van Robrecht Van Béthune (1305-1322),
geslagen te Aalst.

Kz. Aan / Johnny / BOSMAN / ALGEMENE / VERGADERING / AALST /
18.10.1987; rondom, EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,3 g
-    14,3 g
-    12,- g
- 24,- g

-      1 ex.
-  110 ex.
-  225 ex.
- 20 ex.
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Proefslagen:

Lood - onregelmatig
- onregelmatig

-    38 g
- 38 g

-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Atelier: Koninklijke Munt van België.
Graveur: René Waerzeggers.

B 7.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE DENDERMONDE IN 1988

Vz. Het stadhuis van Dendermonde rond 1888 (oorspronkelijk de lakenhalle
(1337) met belfort (1377) en raadhuis), zoals dit weergegeven wordt op
een plaatje van de breuk van een lokale schuttersgilde.

Kz. Aan / B. VAN DIJCK / ALGEMENE / VERGADERING / Dendermonde /
15.10.1988; rondom, EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,8 g
-    14,8 g
-    12,7 g
- 15,6 g

-      1 ex.
-  100 ex.
-  150 ex.
- 20 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
Graveur: René Waerzeggers.

B 8.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE LEUVEN IN 1989

Vz. Reproductie van de vierdubbele stuiver, geslagen tijdens de opstand van
Leuven tegen Maximiliaan van Oostenrijk in 1489.

Kz. AAN / ANDRE DEWIL / GEWEZEN VOORZITTER / EGMP EN



104

1990

NUMISMATICA TIENEN / ALGEMENE VERGADERING / LEUVEN /
18.11.1989; rondom, EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    12 g
- 22 g

-      1 ex.
-    65 ex.
-  140 ex.
- 15 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
Graveur van de voorzijde: Hugo Vanhoudt.

B 9.   ALGEMENE VERGADERING EGMP TE TONGEREN IN 1990

Vz. Binnenzicht van de Basiliek van Tongeren (reproductie van een
suitemedaille van Wiener), omgeven door een zeer brede, effen boord.

Kz. HERINNERING AAN DE / ALGEMENE VERGADERING / VAN HET
EUROPEES / GENOOTSCHAP VOOR / MUNT- EN PENNINGKUNDE

Messing - 30 mm Ø - 12 g - 35 ex. (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Uitgedeeld aan de aanwezige leden.

B10.  ALGEMENE VERGADERING EGMP TE TONGEREN IN 1990

Vz. Binnenzicht van de Basiliek van Tongeren (als B 9, maar groter en
zonder de brede boord).

Kz. AAN / E. VANDERCAMMEN / VOORZITTER VAN / DE AFDELING
GENT / ALGEMENE VERGADERING / AFD. HEUSDEN-ZOLDER / TE
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TONGEREN / 5.5.1990; rondom, 40 JAAR EUROPEES
GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE

Vermeil
Zilver
Messing
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15,5 g
-    15,- g
-    13,- g
- 23,- g

-      1 ex.
-    65 ex.
-  140 ex.
- 20 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
De herdenkingspenning, die in eerste instantie voor de algemene vergadering
te Tongeren werd vervaardigd, had dezelfde voorzijde als B 9.
Het opschrift op de keerzijde bevatte echter enkele spellingsfouten (AAN / E.
VANDERKAMMEN / VOOZITTER VAN / …), zodat deze gehele productie
werd hersmolten.

C.  PENNINGEN VAN HET AEN (VANAF 1982)

C 1.   ALGEMENE VERGADERlNG AEN TE OUPEYE IN 1982

Vz. Negen bijen zwermen rond een bijenkorf die op een laag tafeltje is
geplaatst.

Kz. ASSEMBLEE / GENERALE / 5-IX-1982 / OUPEYE; rondom, ALLIANCE
EUROPEENNE NUMISMATIQUE

Zilver
Lood

-    31 mm Ø
- 31 mm Ø

-    14,5 g
- 15,6 g

-  104 ex.
- 15 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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C 2.   ALGEMENE VERGADERING TE NAMEN IN 1983

Vz. Reproductie van een dubbele groot roosebeker van Willem I, graaf van
Namen (1337-1391).

Kz. Schild met het wapen van Namen; erboven, NAMUR; eronder, een pluim
en ASSEMBLEE GENERALE; rondom, een streepjescirkel en
ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE (bovenaan) / - 1‧10‧1983
- (onderaan).

Zilver
Lood

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
- 15 g

-    75 ex.
- 15 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C 3.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE VIELSALM IN 1984

Vz. Reproductie van de halve groot met de arend van Hendrik IV, graaf van
Salm (1297-1306).

Kz. o / Alliance / o Européenne o / Numismatique / Dédié à: / Paul LUCAS /
Président du Cercle de Tubize / o / Assemblée Générale / 13 octobre
1984 / VIELSALM; in de afsnede een pluim (merkteken van M. Plume,
de ontwerper).

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-    11 g
- 15 g

-      1 ex.
-    80 ex.
- 20 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C4.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE BRUSSEL IN 1985
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Vz. Reproductie van de Gouden Leeuw, geslagen tijdens de Brabantse
omwenteling in 1790.

Kz. ALLIANCE / EUROPEENE / NUMISMATIQUE / ~ / Dédié à Jean-Luc
DENGIS / Président du Cercle de Vielsalm / ~ / ASSEMBLEE
GENERALE / BRUXELLES / 8 OCTOBRE 1985; in de afsnede een pluim
(merkteken van M. Plume, de ontwerper).

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,7 g
-    14,7 g
- 16,- g

-      1 ex.
-    80 ex.
- 20 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C 5.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE SEDAN (FR) IN 1986 

Vz. Reproductie van een écu van Henri de la Tour-d’Auvergne, geslagen te
Sedan in 1614.

Kz. ALLIANCE / EUROPEENNE / NUMISMATIQUE / DÉDIÉ À / Fernand
JOURET / PRÉSIDENT DES / NUMISMATES DE BRUXELLES /
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / SEDAN / 12 octobre 1986

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-    11 g
- 23 g

-      1 ex.
-    85 ex.
- 20 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C 6.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE TUBEKE IN 1987

Vz. Een adelaar met gespreide vleugels; rondom, een cirkel en S DЄS
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ЄCHЄVINS DЄ TVBIZЄ (reproductie van het oud schepenzegel van
Tubeke).

Kz. ALLIANCE / EUROPEENNE / NUMISMATIQUE / DÉDIÉ À LA
MÉMOIRE DE / Paul LUCAS / PRÉSIDENT DU / CERCLE DE
TUBIZE / ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / TUBIZE / 18 octobre 1987

Vermeil
Zilver
Lood
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14 g
-    14 g
-    22 g
- 12,3 g

-      1 ex.
-    85 ex.
-    20 ex.
- 2 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C 7.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE LA LOUVIERE IN 1988

Vz. Reproductie van een Romeinse denarius met Romulus en Remus,
gezoogd door de wolvin.

Kz. ALLIANCE / EUROPEENNE / NUMISMATIQUE / DÉDIÉ AU
CHANOINE / Léon MATAGNE / PRÉSIDENT D’HONNEUR DU /
CERCLE DE MONS / ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / LA LOUVIÈRE / 2
octobre 1988

Vermeil
Zilver
Lood
Argentaan

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-    15 g
- 11,7 g

-      1 ex.
-    85 ex.
-    20 ex.
- 2 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

C 8.   ALGEMENE VERGADERING AEN TE STOCKAY-SAINT GEORGES
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IN 1989

Vz. Buste van prinsbisschop d’Oultremont naar links; in de afsnede,
IACOBI; rondom, DELICIÆ - CIVIUM (binnenomschrift) / CAR EX
CAB OULTREMONT DG EPPR LEOD (reproductie van een penning,
gegraveerd door Jacoby, ter gelegenheid van de inhuldiging van Charles
d’Oultremont als prinsbisschop van Luik in 1764).

Kz. DEDIE A / LA VIE NUMISMATIQUE / –– / ASSEMBLEE GENERALE /
1/10/1989; rondom, ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE
(bovenaan) / STOCKAY - SAINT GEORGES (onderaan) (1).

Vermeil
Zilver
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12,7 g
-    12,7 g
- 18,2 g

-    42 ex.
-  100 ex.
- 25 ex.

Atelier: Fibru-Fisch.
(1) Op de exemplaren in vermeil en zilver is onder de datum FIBRU

ingeslagen.

C 9.   ALGEMENE VERGADERING EN NUMISMATISCHE
TENTOONSTELLING TER GELEGENHEID VAN DE VEERTIGSTE
VERJAARDAG VAN HET AEN TE JETTE (BRUSSEL) IN 1990

Vz. O.L. Vrouw, met het kindje Jezus op de arm, staat in vooraanzicht op de
maansikkel en is omgeven door een stralenkrans; errond, + SIGILLVM ⁎
CONVENTVS ⁎ MONASTERY ⁎ SCTE ⁎ MARIE ⁎ IETTEN in twee
bogen (reproductie van het zegel van de Abdij van Dieleghem te Jette).

Kz. 40e / ANNIVERSAIRE / 1950 - 1990 / horizontale lijn / BRUXELLES /
26/4 - 10/5/1990; rondom, ALLIANCE EUROPEENE NUMISMATIQUE ‧

Vermeil
Zilver
Koper
Lood
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,8 g
-    14,8 g
-    12,- g
-    22,2 g
- 24,- g

-    50 ex.
-    75 ex.
-  125 ex.
-    30 ex.
- 40 ex. piedfort (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Aangeboden aan de medewerkers van de tentoonstelling.



110

1990

D.  PENNINGEN UITGEGEVEN DOOR AFDELINGEN
(PERIODE 1957 - 1990)

D 1.   NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING GEORGANISEERD DOOR
DE AFDELING ZUIDWEST-VLAANDEREN TE KORTRIJK IN 1957

Vz. Hoofd van Koning Boudewijn naar links; op de afsnede van de hals en in
kopstand, C. VAN DIONANT; rondom, BOUDEWIJN KONING DER
BELGEN

Kz. NUMISMATISCHE / TENTOONSTELLING / KORTRIJK / 5‧ &‧ 6‧ 10‧
1957 binnen een cirkel; het geheel is omgeven door een krans van een
eikentak en een lauriertak.

Verguld brons
Verzilverd brons
Brons

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    45 g
-    45 g
- 45 g

-    25 ex.
-      1 ex.
- 1 ex.

Atelier: Fibru-Fisch.
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D 2.    NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING TE BRUGGE IN 1958

Vz. Naar links klimmende leeuw binnen een cirkel, omgeven door een krans
van twee lauriertakken; bovenaan, «

Kz. MUNT- EN PENNINGTENTOONSTELLING / BRUGGE / APRIL 1958 /
– ⁕ – binnen een cirkel; eronder, twee gekruiste lauwertakken.

Brons - 50 mm Ø - 58 g - 35 ex.

Atelier: Fibru-Fisch.

D 3.   NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING TE ANTWERPEN IN 1968

Vz. Het wapenschild van Antwerpen, gekroond en omgeven door een krans
van rozetakken met zes rozen, wordt gehouden door een wilde man en
een wilde vrouw; bovenaan, ANTWERPEN; in de afsnede in een
cartouche, S.P.Q.A.

Kz. E.G.M.P.K. / TENTOONSTELLING / BANK VAN BRUSSEL /
ANTWERPEN / EXPOSANT

Zilver
Brons

-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-  16,75 g
- 12,40 g

-    10 ex.
- 10 ex.

Graveur van de voorzijde: Josuë Dupon. Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D 4.   VIERING VAN DE VIJFTIENDE VERJAARDAG VAN DE
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AFDELING ZUID-WEST-VLAANDEREN IN 1969

Vz. Een naakte man duwt een rotsblok naar links; rechts langs de rand, J.
WITTERWULGHE

Kz. AFDELING / ZUID-WEST- / -VLAANDEREN / 15 JARIG / BESTAAN;
rondom, • EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE • (bovenaan) / 1954-1969 (onderaan); het geheel in
een ronde uitdieping.

Verguld brons
Verzilverd brons
Brons

- 52 × 47 mm
- 52 × 47 mm
- 52 × 47 mm

-    63,5 g
-    64,- g
- 60,- g

-      1 ex.
-      1 ex.
- 30 ex.

Proefslag:

Brons onregelmatige vorm - 103 g - 1 ex.
Onderaan: FISCH EPREUVE D’ARTISTE F O G

Atelier: Fibru-Fisch (op de rand is FISCH ingeslagen).

D 5.   EEUWFEEST VAN DE STAD LA LOUVIERE IN 1969

Vz. Identiek aan nr. A 8.

Kz. Vuuraltaar; in de afsnede de initialen SEN (Societas Europeana
Numismatica) en AL (Ausselet Lucien).

Goud
Zilver
Brons

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    18 g
-    15 g
- 15 g

-    58 ex.
-  360 ex.
- 550 ex.

Atelier: Munt van Parijs.
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D 6.   VIERING VAN DE VIJFENTWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING LUIK IN 1970

Vz. Sint-Lambertus, in bisschopsgewaad en met mijter en kromstaf,
afgebeeld tot aan het middel; bovenaan, CERCLE NUMISMATIQUE
LIEGEOIS

Kz. Gekroond wapen van de stad Luik; erboven, 25eme ANNIVERSAIRE; in
de afsnede, 1970

Zilver
Brons
Lood

-    28 mm Ø
-    28 mm Ø
- 28 mm Ø

-    13 g
-    11 g
-

-  100 ex.
-  150 ex.
- 1 ex.

D 7.   INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAGEN IN HET
ROGIERCENTRUM TE BRUSSEL OP 24 EN 25 APRIL 1971

Vz. Reproductie van een Brusselse denarius uit de XIe eeuw (Dannenberg
141) (herneming van de keerzijde van de penning die in 1965 het
duizendjarig bestaan van de Brusselse muntslag herdacht).

Kz. BRUXELLIS / 24-25 APRILIBUS / 1971; rondom, PRIMI
UNIVERSALES DIES DE NUMISMATICA / S.E.N. - N.B. (Societas
Europeana Numismatica - Numismates de Bruxelles).

Goud
Zilver
Koper
Messing

-    27 mm Ø
-    27 mm Ø
-    27 mm Ø
- 27 mm Ø

-    18 g
-    11 g
-      9 g
- 9 g

-  250 ex.
-  860 ex.
-  600 ex
- 600 ex.

Proefslagen:

Lood -    27 mm Ø
- 27 mm Ø

-    25 g
- 25 g

-    15 ex. voorzijde
- 15 ex. keerzijde

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D 8.   ZEVENHONDERDVIJFTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
GEMEENTELIJKE VRIJHEDEN VAN CHÂTELET IN 1971
Vz. Stadswapen van Châtelet; rondom, ‧ 1220 ‧ VILLE DE CHATELET ‧

1970 ‧ (bovenaan) / LIBERTES COMMUNALES (onderaan).
Kz. Schild met een diagonale balk over een adelaar; errond, + Ꞩ VVALTЄRI

DE FONTANIS (reproductie van een middeleeuws zegel); links en rechts
van de schildpunt zijn de initialen SEN (Societas Europeana
Numismatica) en AL (Ausselet Lucien) toegevoegd.

Goud
Zilver
Brons

-    32 mm Ø
-    32 mm Ø
- 32 mm Ø

-    16,7 g
-    19,- g
- 16,5 g

-    74 ex.
-  242 ex.
- 261 ex.

Atelier: Munt van Parijs.

D 9.   PENNING VOOR DE BESTE EXPOSANT TIJDENS DE
TENTOONSTELLING N.A.V. DE TIENDE VERJAARDAG VAN
NUMISMATlCA LEUVEN IN 1974
Vz. Gekroond schild met het wapen van België, geplaatst op twee gekruiste

scepters; het schild is omgeven door de keten van de Leopoldsorde;
onder het schild, een banderol met L’UNION FAIT - LA FORCE

Kz. Effen veld, omgeven door een krans van een palm- en een lauriertak; in
het veld is NUMISMATICA / LEUVEN ingegraveerd.

Brons - 50 mm Ø - - 1 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D10.  VIJFJAARLIJKSE NUMISMATISCHE DAGEN IN HET
ROGIERCENTRUM TE BRUSSEL OP 27 EN 28 MAART 1976

Vz. Sint-Michiel houdt in zijn handen de kruisnagels en een lans; rechts in
het veld, ELSTRÖM; rondom, X:MONЄTA:BRVXЄLLЄNCIS
(reproductie van de voorzijde van een dubbele sterling, geslagen te
Brussel voor Jan I, hertog van Brabant (1268-1294)).

Kz. BRVXELLENSES‧DE‧NV / MISMATICA‧QVINQVEN / NALES‧DIES‧II‧
XXVII‧XXVIII / MARTIIS ~ MCMLXXVI‧ / SEN. (Societas Europeana
Numismatica) ‧N.B (Numismates de Bruxelles); in de afsnede,
monogram van de graveur Harry Elstrøm (1906-1993).

Goud
Zilver

Koper
Similor

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18 g
-    11 g
-    11 g
-      9 g
- 9 g

-  113 ex.
-  495 ex.
-  165 ex. muntslag
-  672 ex.
- 678 ex.

Proefslagen:

Lood - 30 mm Ø - 60 g - 40 ex. voorzijde

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D11.  VIERING VAN DE VIERHONDERDSTE VERJAARDAG VAN DE
PACIFlCATIE VAN GENT DOOR DE AFDELING GENT IN 1977

Vz. Een handdruk van twee rechterhanden; erboven, PACIFICATIE / VAN
GENT; eronder, 400e VERJARING DER / VERZOENINGSPOGING / IN
DE NEDERLANDEN

Kz. Wapenschild van de stad Gent, gevat in een cartouche met een laurier- en
een eikentak en onder een muurkroon; links en rechts van de kroon, 1576
- 1976; in de afsnede, E.G.M.P. AFD. GENT

Zilver
Brons

-    36 mm Ø
- 36 mm Ø

-    20 g
- 19 g

-     10 ex. (1)
- 1006 ex.

Atelier: Louis Nelen, Gent.
(1) Voor de bestuursleden van de afdeling Gent.
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D12.  NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING IN DE BANK BRUSSEL
LAMBERT TE BRUSSEL IN 1977

Vz. Identiek aan nr. D10.

Kz. NVMIS / MATICA ‧ / COLLECTIO / COGNITIOQVE ‧ / BRUXELLIS /
DECEMBRI ‧ / MDCCCCL / XXVII; het cijfer XXVII‧ is omgeven door
de initialen S‧E‧N‧ (Societas Europeana Numismatica) en N‧B
(Numismates de Bruxelles); in de afsnede, monogram van de graveur
Harry Elström (1906-1993).

Goud
Zilver
Koper
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18 g
-    11 g
-    10 g
- 22 g

-    25 ex.
-  397 ex.
-  500 ex.
- 59 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D13.  NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING IN DE BANK BRUSSEL
LAMBERT TE ANTWERPEN IN 1977 (1)

Vz. Buste van Rubens, met een grote hoed, in driekwartprofiel naar rechts;
aan weerszijden, langsheen de rand, 1577 - 1640; rechts in het veld, qp /
RUBENS; links in het veld, een geopende hand.

Kz. Het embleem van de Bank Brussel Lambert; erboven, E.G.M.P. /
AFDELING - ANTWERPEN; eronder, 1577 - 1640 / RUBENS /
TENTOONSTELLING / 1977

Zilver
Lood

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
-

-  106 ex.
- 20 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Tentoonstelling van “Brabantse munten in omloop ten tijde van Rubens”.
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D14.  VIERlNG VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN DE AFDELING
TUBEKE IN 1977

Vz. Gekroond wapenschild van Tubeke; rondom, + CERCLE :
NUMISMATIQUE : DE : TUBIZE : B :

Kz. 10o / ANNIVERSAIRE / DE LA SECTION / DE / TUBIZE / 1967-1977;
rondom, ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE

Zilver
Brons

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
- 12 g

-  100 ex.
- 95 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig - 31,4 g - 1 ex. keerzijde

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D15.  EERSTE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN HAAR
NIEUW LOKAAL “LES BOURGEMESTRES” OP 5 OKTOBER 1978

Vz. Een kelkglas tussen de incuse letters N - B; eronder, 5·10·78 (eveneens
incuus).

Kz. Effen.

Tijdens de eerste vergadering van “Les Numismates de Bruxelles” in hun
nieuw lokaal “Les Bourgmestres” op 5 oktober 1978 werd ter plaatse een
herinneringspenning vervaardigd. De stempel werd ter beschikking gesteld
door de firma Fibru, en werd met een hamer ingeslagen op een versleten
zilveren frank van Albert (voor de bestuursleden) en op een versleten koperen
2 centiemen van het type Braemt (voor de aanwezige leden). Het slagaantal is
onbekend. Er werden ook enkele proefstukken gemaakt op diverse munten,
waaronder de 10 frank type Boudewijn.
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D16.  VIERING VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN DE AFDELING LA
LOUVIERE IN 1978

Vz. Het wapenschild van La Louvière; eronder, 1968-1978; het geheel wordt
omringd door 10 sterren.

Kz. Xme / ANNIVERSAIRE / DU CERCLE DE / LA LOUVIÈRE; rondom,
ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE • JOURNEE DU 22
OCTOBRE 1978 •

Zilver
Brons

-    33 mm Ø
- 33 mm Ø

-    13 g
- 14 g

-  104 ex.
- 114 ex.

D17.  VIERING VAN DE VIJFENTWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING BRUGGE IN 1978

Vz. Reproductie van de oude gouden helm, geslagen voor Lodewijk van
Male (1346-1384).

Kz. � ø� / ALGEMENE / VERGADERING / ϒ BESTUUR ϒ / j.taelman /
j.de jonckheere / e.yperman / f.maréchal / j.beernaert / r.ostyn /
l.danhieux; errond, een gekroonde gotische letter b (bovenaan) en negen
overlappende ronde schilden met de wapens van de Belgische provincies;
onderaan, a.regout (l.) en p.huybrechts (r.); het geheel is omgeven door
een dubbele cirkel, EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
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PENNINGKUNDE (bovenaan) / 29 OKTOBER 1978 BRUGGE
(onderaan) en een dubbele cirkel.

Goud
Zilver
Verzilverd brons
Brons

-    65 mm Ø
-    65 mm Ø
-    65 mm Ø
- 65 mm Ø

-  124 g
-  124 g
-  114 g
- 114 g

-    30 ex.
-    35 ex.
-  150 ex.
- 150 ex.

Proefslagen:

Zilver
Verzilverd brons
Brons
Lood

-    65 mm Ø
-    65 mm Ø
-    65 mm Ø
-    65 mm Ø
- onregelmatig

-  250 g
-  230 g
-  230 g
-
- 185 g

-      1 ex.
-      1 ex.
-      1 ex.
-      1 ex.
- 1 ex. voorzijde

Atelier: Fibru-Fisch.

D18.  VIERING VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN DE AFDELING
TIENEN IN 1978
Vz. Zicht op de stad Tienen in 1793 (reproductie van een zilveren ex-voto dat

door de bevolking aan de Sint-Germanuskerk geschonken werd als dank
voor de miraculeuze bevrijding van de stad uit de handen van de Franse
Sansculotten in dat jaar); in de afsnede, 1793

Kz. 10de / VERJAARDAG / NUMISMATICA / TIENEN / 11 NOV 1978;
rondom, ✿ ✿ ✿ EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE

Goud
Vermeil
Zilver gepatineerd

Zilver gepolijst

Brons gepatineerd

Zilver niet gepat.
Brons niet gepat.
Koper
Verguld brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 88 × 35 mm

-    25 g
-    18 g
-    18 g
-    18 g
-    18 g
-    18 g
-    16 g
-    16 g
-    18 g
-    16 g
-    17 g
- 139 g

-    45 ex.
-    20 ex.
-    75 ex.
-    25 ex. muntslag
-    75 ex.
-    25 ex. muntslag
-  125 ex.
-    25 ex. muntslag
-      1 ex. muntslag
-      1 ex. muntslag
-      2 ex.
- 7 ex. plaket (1)
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Proefslagen:

Brons

Verzilverd koper

Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- onregelmatig
-    30 mm Ø
- onregelmatig

-    15,5 g
-    15,5 g
-    15,7 g
-    15,7 g
-  145 g
-    60,- g
-

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      2 ex. keerzijde
- 15 ex.

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Plaket met voor- en keerzijde naast elkaar, werd door de toenmalige

minister van Financiën Gaston Geens aan de bestuursleden van
Numismatica Tienen aangeboden.

D19.  VIERING VAN DE VIJFTIENDE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING LEUVEN IN 1979

Vz. De gevel van het “Huis van ’t Sestich”; in de afsnede een monogram van
de initialen van het genootschap, EGMP; het geheel is omgeven door een
brede verhoogde rand met het hol omschrift NUMISMATICA LEUVEN

Kz. Het wapen van Leuven, zoals dit voorkomt op het grootzegel van de stad
uit de 18e eeuw, omringd door een brede verhoogde rand met het hol
omschrift VIJFTIENJARIG BESTAAN   1979

Vermeil
Zilver
Brons
Aluminium
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    10,- g
-    10,- g
-    12,- g
-      3,7 g
- 15,- g

-      9 ex. (1)
-  100 ex.
-  200 ex.
-  170 ex. (2)
- 8 ex. (1)
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Graveur: René Waerzeggers. Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Leuven.
(2) Uitgedeeld aan de leden van Numismatica Leuven.

D20.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1979

Vz. Reproductie van een Romeinse camee met het portret van de jonge
Octavianus, beter gekend als keizer Augustus. Deze camee werd in 1892
gevonden in één van de drie nog bestaande lokale tumuli.

Kz. Zicht op de drie tumuli; erboven, TUMULI TE GRIMDE; eronder,
MDCCCXCII; rondom, EGMP NUMISMATICA TIENEN 11 NOV. ‘79;
in de afsnede, een bij boven twee gekruiste en vertakte lauriertakken, die
met een lint zijn samengebonden.

Vermeil

Zilver

Brons

Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    15 g
-    15 g
-    12 g
-    12 g
- 15 g

-  150 ex.
-    50 ex. muntslag
-  150 ex.
-    50 ex. muntslag
-  150 ex.
-    50 ex. muntslag
- 15 ex.

Graveur: P. Fisch (vz.) en C. Magnien (kz.). Atelier: Fibru-Fisch.

D21.  VIERING VAN DE TWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING BERGEN IN 1980

Vz. Wapen van Bergen; errond, + CERCLE:NUMISMATIQUE + MONS

Kz. 20o / ANNIVERSAIRE / DE LA SECTION / DE / MONS / 1960 - 1980;
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rondom, ALLIANCE EUROPEENNE NUMISMATIQUE

Brons - 30 mm Ø - 15 g - 125 ex.

Proefslagen:

Lood - onregelmatig
- onregelmatig

-    32,- g
- 31,4 g

-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Atelier: DE GREEF, Brussel.

D22.  VIERING VAN HET MILLENIUM VAN HET PRINSBISDOM LUIK
DOOR DE AFDELING LUIK IN 1980

Vz. Buste van Sint-Lambertus, met mijter, naar links; rondom,
PRINCIPAUTE DE LIEGE (bovenaan) / 980 C.N.L 1980 (onderaan).

Kz. Ꞩ / + LEDGI / A boven een schild met het wapen van het prinsbisdom
Luik; rondom, LEGIA NOTGERUM CHRISTO NOTGERO CETERA
DEBES

Zilver 925 ‰
Verzilverd brons

-    37 mm Ø
- 37 mm Ø

-    33 g
- 27 g

-   500 ex.
- 1000 ex.

Proefslagen:

Brut brons
Lood

-    37 mm Ø
- onregelmatig
- onregelmatig

-    27,- g
-    24,5 g
- 22,9 g

-     1 ex. proef artiest
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Mathieu (Mathy) Laenen.



123

1990

D23.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1980

Vz. Geharnaste buste van Maximiliaan-Hendrik van Beieren, prinsbisschop
van Luik (1650-1688); rondom, MAX‧HEN‧D‧G‧EP‧PR‧LEO‧DVX‧BVL‧
MA‧FR‧C‧L‧H‧ (reproductie van een medaille, gegraveerd door Henri
Flémalle).

Kz. Panoramisch zicht op de stad Tienen, met op de voorgrond een huifkar
(l.) en twee staande personen (r.) (naar een anonieme kopergravure uit
het midden van de 17e eeuw); op een wolk, 1654; rondom,
NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. 11.11.1980; in de afsnede,
VERDRAG VAN TIENEN

Vermeil
Zilver gepatineerd
Zilver gepolijst
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14 g
-    14 g
-    14 g
- 14 g

-    12 ex. (1)
-  452 ex.
-    32 ex.
- 572 ex.

Proefslagen:

Lood - verschillende vormen en gewichten - 10 ex.
Brons
Koper
Verzilverd koper

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15,5 g
-    17,- g
- 17,- g

-     1 ex. dikke afslag
-     1 ex. dikke afslag
- 1 ex. dikke afslag

Graveurs: Henri Flémalle (vz.) en Jean Van den Spiegel (kz.) (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Tienen.

D24.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1981

Vz. Identiek aan nr. D10.

Kz. 15 - 1 - 1981; rondom, LES NUMISMATES DE BRUXELLES /
ASSEMBLEE GENERALE

Similor - 30 mm Ø - 9 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D25.  VIERING VAN DE VIJFDE VERJAARDAG VAN DE AFDELING
MECHELEN IN 1981

Vz. Buste van de Romeinse keizer Maximinus I, met helm, naar links; in de
afsnede, Maximinus 1

Kz. 1976-81; rondom, NUMISMATISCHE KRING (bovenaan) / MECHELEN
(onderaan) en een cirkel; het geheel is omgeven door een lauwerkrans.

Brons en koper
Koper
Lood

-    55 mm Ø
-    55 mm Ø
- 55 mm Ø

-    73 g
-    92 g
-

-  300 ex. in totaal
-  1 ex. met draagoog
-

Atelier: Technische Vakschool van Mechelen.

D26.  DERDE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAGEN TE
BRUSSEL IN 1981

Vz. Sint-Michiel verslaat de duivel (reproductie van een medaille van Braemt
uit 1854 op het neerslaan van de choleraepidemie).

Kz. nb / BRUXELLENSES / DE NUMISMATICA / QUINQUENNALES /
DIES TERTII - / - IX‧X MAIIS / MCMLXXXI / sen
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Zilver
Messing
Koper
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 85 × 45 mm

-    13,- g
-    10,5 g
-    12,- g
- 220 g

-  300 ex.
-  500 ex.
-  500 ex.
- 20 ex. plaket (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Plaket met voorzijde en keerzijde naast mekaar.

D27.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE DENDERMONDE
IN 1981

Vz. Middeleeuwse slottoren; rondom, +S:SCABINORUM:ЄT:
BVRSЄNTIVM:DЄ:TЄRRЄMONDN (reproductie van het groot
poortzegel van de stad Dendermonde, gebruikt van 1412 tot 1742, en
embleem van de numismatische kring; in de voet van de toren, 1973
(stichtingsjaar van de afdeling); rondom, ✿ ✿ ✿ NUMISMATISCHE
KRING ✿ ✿ ✿ (bovenaan) / DENDERMONDE (onderaan).

Kz. 28 MEI / 1981; rondom, ✿ ✿ ✿ EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR
MUNT- EN PENNINGKUNDE

Goud

Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    11 g
-    12 g
-    12 g
- 16 g

-      1 ex.
-      1 ex.
-  100 ex.
-  150 ex.
- 10 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D28.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1981

Vz. Sint-Cosma en Sint-Damianus staan naast elkaar in vooraanzicht; errond,
ST‧COSMA ET DAMIANUS THENENSIS‧ 1735 « en een ovale parellijn
(reproductie van een Tiense zegelstempel van de Chirurgijns- en
Barbiersgilde).

Kz. “Het Toreke” (nu stedelijk museum van Tienen, vroeger
stadsgevangenis; gebouwd in 1847 met materialen afkomstig van de
gesloopte Naamse poort, beter gekend als de gevangenispoort); erboven,
langs de rand, NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. 11.11.1981; onderaan,
“het toreke”

Vermeil
Zilver
Brons
Brons ongepatineerd
Brons
Brons verzilverd

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    60 mm Ø
- 60 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    13 g
-    13 g
-  133 g
- 138 g

-   115 ex.
-   400 ex.
- 1800 ex.
-   200 ex.
-     11 ex.
- 11 ex.

Proefslagen:

Brons -    32 mm Ø
- 42 mm Ø

-    13,5 g
- 27,- g

-       1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.

D29.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1982

Vz. Identiek aan nr. D26.

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / ‒ / ASSEMBLEE / GENERALE /



127

1990

21 - 1 - 1982

Messing - 30 mm Ø - 13,5 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D29a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER 1982

Vz. Afbeelding van de munt ‘halve griffioen’ van Hendrik van Bastenaken,
heer van Zolder, X HER.DE.BAST DNS SVLRENS

Kz. Rondom: ✿ LIMBURGS GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN
PENNINGKUNDE ✿

 Centraal: ✿ / 16/5/1982 / NUMISMATICA / HEUSDEN-ZOLDER
 Onderaan: 250

Brons
Lood

-    35 mm Ø
- 35 mm Ø

-    16,3 g
-

-  250 ex.
- 1 ex.

Ontwerp: Ludwina Vandamme / -.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D30.  VIERING VAN DE TIENSE SUIKERFEESTEN IN 1982

Vz. Een op een stok geplaatste uitgeholde en op een doodshoofd lijkende
suikerbiet wordt vastgehouden door een linkerhand; links in het veld de
torens van de Sint-Germanuskerk en van de Onze-Lieve-Vrouw-ten-
Poelkerk boven het internationaal logo van de suiker, en rechts de
kalkovens van de Tiense Suikerraffinaderij boven een monogram van het
EGMP; bovenaan, TIENSE SUIKERFEESTEN / 22-31 MEI 1982;
onderaan, NUMISMATICA
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Kz. Weergave van een oude gravure in verband met de suikerrietbewerking;
men ziet de op elkaar volgende fasen van de bewerking van riet tot
suikerbroden, namelijk het kappen, het wassen, het koken, het in
broodvormen gieten, het uit de vormen halen en het afkoelen van de
suikerbroden op tafels.

Vermeil
Zilver gepatineerd
Zilver gepolijst
Brons
Brons ongepatineerd
Zilver ongepatineerd
Zilver zonder teken
Verzilverd brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15,- g
-    15,- g
-    15,- g
-    12,5 g
-    12,5 g
-    15,- g
-    15,- g
- 12,5 g

-   347 ex.
-   500 ex.
-     21 ex. (1)
- 2215 ex.
-   765 ex.
-       1 ex.
-       1 ex.
- 3 ex.

Proefslagen:

Brons

Verzilverd brons

Lood

-    60 mm Ø
-    60 mm Ø
-    52 mm Ø
-    52 mm Ø
-    60 mm Ø
-    60 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- onregelmatig
- onregelmatig

-  120 g
-  120 g
-  100 g
-  100 g
-  120 g
-  120 g
-    55 g
-    31 g
-    31 g
-

-    34 ex. voorzijde
-    34 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-    29 ex. voorzijde
-    29 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.

D31.  VIERING VAN HET VIJFJARIG BESTAAN VAN DE AFDELING
OUPEYE – VOLTOOIING VAN DE RESTAURATIE VAN HET KAS-
TEEL - INHULDIGING VAN HET CULTUREEL CENTRUM IN 1982

Vz. Buste van keizerin Maria-Theresia naar rechts; links in het veld een
gekroond wapenschild en rechts in het veld 1977 / 1982; rondom, –‧– LE
DUCATON –‧– (bovenaan) / CERCLE NUMISMATIQUE (onderaan).

Kz. Het kasteel van Oupeye; eronder, CENTRE CULTUREL; rondom, U / P /
P / E / Y (links), O / U / P / E / Y / E (rechts), 1303 tussen twee
lauriertakken (bovenaan), 1982 tussen twee lauriertakken (onderaan).
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Zilver
Koper

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-   18 g
- 16 g

-   250 ex.
- 1000 ex.

D32.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1982

Vz. Bouwvakarbeiders ontvangen hun loon uit de handen van de drie
maagden (reproductie van een beeldengroep van het retabel in het
bedevaartoord Hakendover, één der meesterwerken uit de 15e eeuw);
erboven, NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. 11-11-1982

Kz. De kerk van de Goddelijke Zaligmaker te Hakendover, met de
wonderbron en pelgrims die over de dertienmaalsweg trekken
(reproductie van een 17de-eeuws bedevaartvaantje met de oudst gekende
iconografische afbeelding van het bedevaartsoord); bovenaan links,
HAKENDOVER

Vermeil
Zilver
Brons gepatineerd
Brons ongepatineerd
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 60 mm Ø

-    15,- g
-    15,- g
-    12,5 g
-    12,- g
-

-  200 ex.
-  390 ex.
-  800 ex.
-  200 ex.
- 10 ex.

Proefslagen:

Brons

Brons ongepatineerd
Lood
Brons (1)

- 30,- mm Ø
- 31,8 mm Ø
- 31,- mm Ø
- onregelmatig
- 31,8 mm Ø

-    10,9 g
-    12,2 g
-    11,- g
-  235 g
- 10,8 g

-      1 ex. voorzijde
-      2 ex. keerzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1)  Met foutieve tekst: AAKENDOVER i.p.v. HAKENDOVER.
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D33.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1983

Vz. Sint-Michiel verslaat de duivel; op de achtergrond het stadhuis (links) en
het justitiepaleis (rechts) (reproductie van een medaille van Charles
Würden).

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / – / ASSEMBLEE / GENERALE /
20 - 1 - 1983

Messing - 30 mm Ø - 9 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D34.  HULDEPLAKET VAN NUMISMATICA LEUVEN VOOR
VERDIENSTELIJKE LEDEN

Vz. Bovenaan, de voorzijde van de Gouden Pieter van Johanna en Wenceslas
op een verheven ronde schijf. In het veld onderaan werd NUMISMATICA
LEUVEN, de naam van de gehuldigde en de datum van de overhandiging
ingegraveerd.

Kz. Effen.

Brons - 60 × 74 mm - 120 g - 15 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D35.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAGEN TE BRUSSEL IN
1983

Vz. Identiek aan nr. D33.

Kz NOMISMATVM / QVARTVS / VNIVERSALIS / MERCATVS /
BRVXELLIS / V. VI MARTIIS / MCMLXXXIII / A.E.N. (Alliance
Européenne Numismatique) N.B. (Numismates de Bruxelles); in de
afsnede, een pluim.

Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
-    13 g
- 13 g

-  250 ex.
-  300 ex.
- 300 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D36.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAGEN TE BRUSSEL IN
1983

Vz. Sint-Michiel verslaat de duivel; rondom, NUMISMATES DE
BRUXELLES (bovenaan) / 5-6‧3‧1983 • (onderaan rechts); dit alles incuus.

Kz. Het logo van de Lions club; rondom, LIONS CLUB BRUSSELS
ATOMIUM (bovenaan) / ‧ LE CARAT FIBRU-FISCH ‧ (onderaan); dit
alles incuus.

Koper
Messing

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13 g
- 13 g

-  230 ex.
- 225 ex.

Tijdens de internationale numismatische dagen door de bezoekers
eigenhandig geslagen.
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D37.  EREPENNING VAN DE STAD TIENEN, UITGEREIKT OP DE
ALGEMENE VERGADERING VAN HET EGMP IN 1983

Vz. Het wapen van de stad; onderaan, TIENEN

Kz. A.V. EUROPEES GENOOTSCHAP / MUNT- / EN PENNINGKUNDE /
29-X-1983 in een ronde uitdieping.

Brons - 70 mm Ø - 163 g - 30 ex. (1)

Graveur van de voorzijde: Jef Vaes, Tienen (1920-2004). Atelier: Fibru-Fisch.
(1) Tijdens de vergadering op het Tiens stadhuis uitgereikt aan de leden van

de raad van beheer van het EGMP, aan het bestuur van Numismatica
Tienen, aan de redactieraad van het EGMP-jaarboek, aan de twee
verificateurs en aan vijf zeer verdienstelijke EGMP-leden.

D38.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1983

Vz. Het ingangsgebouw van de abdij van Maagdendaal, gezien van uit de
abdij (naar een onuitgegeven schets van E. Puttaert van omstreeks 1885);
eronder, ABDIJ VAN MAAGDENDAAL / OPLINTER; bovenaan links,
een biddende non, ten halven lijve afgebeeld, omgeven door een
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stralenkrans (verwijst naar Beatrijs, schrijfster van het vroegst gedateerd
proza uit onze Dietse letterkunde “Zeven Manieren van Minne”);
onderaan, NUMISMATICA TIENEN EGMP 11-11-1983

Kz. Gekroonde O.L. Vrouw, met Jezus op de arm, in driekwart vooraanzicht
naar rechts; ze zit op een abdijgebouw; links en rechts in het veld, een
rank; rondom, +S:S’CONVENT ECE DE MARIE VALLIS VGILVPPEI
(reproductie van het zegel van de abdij uit 1460).

Vermeil
Zilver
Brons
Alpaca
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 60 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    10 g
-    11,9 g
- 136 g

-  125 ex.
-  300 ex.
-  600 ex.
-      2 ex.
- 10 ex.

Proefslagen:

Koper

Brons

Lood

-    33 mm Ø
-    31 mm Ø
-    33 mm Ø
-    31 mm Ø
- onregelmatig

-    12,2 g
-    12,2 g
-    12,5 g
-    12,5 g
- 44,- g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.

D38a. NIEUWJAARSPENNING 1984 NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER

Vz. Het dubbelportret van koning Albert I en koningin Elisabeth
 Errond: HH.MM.ALBERT EN ELISABETH

Kz. Naamgravure van de ontvanger / 1984 of blanco.
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Brons
Verzilverd

Zilver 950 ‰

-    68 mm Ø
-    68 mm Ø
-    68 mm Ø
- 68 mm Ø

-  120 g
-  120 g
-  120 g
- 111 g

-    20 ex.
-      3 ex.
-      3 ex. (1)
- 1 ex.

(1) Met blanco keerzijde.
Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D39.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1984

Vz. Sint-Michiel verslaat de duivel.

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / – / ASSEMBLEE / GENERALE /
19 - 1 - 1984

Messing - 30 mm Ø - 13 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D40.  5e INTERNATIONALE RUILDAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1984

Vz. België, verzinnebeeld door een gedrapeerde vrouw, zit op een troon naar
links; ze houdt de grondwet in de rechterhand en een gekroond medaillon
met het portret van Koning Albert in de linker; aan haar rechterzijde ligt
de Belgische Leeuw naar links; links, langs de boord. NUMISMATICA
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HEUSDEN-ZOLDER / 1979-1984

Kz. Een mijnwerker, met ontbloot bovenlichaam, houdt een houweel met de
rechterhand op zijn rechterschouder; op de achtergrond een gebouw met
drie schouwen achter een hek en een terril; rondom, op een brede
verdiepte band, HANDEN AF VAN DE LIMBURGSE MIJNEN
(bovenaan) / 19/2/84-LGMP / EGMP-250 (onderaan).

Zilver
Brons
Lood

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    62 g
-    57 g
-

-    20 ex.
-  250 ex.
- 6 ex. (1)

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Heusden-Zolder.

D41.  INTERNATIONALE DAG TE BRUSSEL IN 1984

Vz. Identiek aan nr. D39.

Kz. NUMISMATUM QUINTUS / UNIVERSALIS / MERCATUS / AEN / • /
NB / (pluim) / • BRUXELLIS • / III MARTII / MCMLXXXIV

Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-    13 g
- 13 g

-    75 ex.
-  150 ex.
- 150 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D42.  VIERING VAN DE TWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING LEUVEN IN 1984

Vz. Zicht op de St. Pieterskerk, het stadhuis en de toren van de Universiteits-
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bibliotheek, gezien vanaf de Lei (geïnspireerd op een houtsnede van
Frans Nackaerts); rondom, NUMISMATICA LEUVEN (bovenaan); in de
afsnede, EGMP

Kz. Het wapenschild van Leuven, gedeeltelijk uitgesneden in een
cirkelvormig verhoogd veld; rechts in dit veld, MCM / LXX / XIV
(incuus); rondom, TWINTIGJARIG BESTAAN

Vermeil
Zilver
Koper
Messing
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11,7 g
-    11,1 g
-    12,2 g
-    11,9 g
- 20,4 g

-      7 ex. (1)
-  100 ex.
-  250 ex.
-  139 ex. (2)
- 10 ex. (1)

Graveur: René Waerzeggers. Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Leuven.
(2) Uitgedeeld aan de leden van Numismatica Leuven.

D42a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘SPECIALE UITGIFTE 1984’

Vz. Het portret van Peter Benoit in hoog reliëf en gekeerd naar links.
 Errond: PETER BENOIT

Kz. Tussen twee lauwertakken de gravure LGMP

Brons
Verguld brons
Verzilverd brons

-    70 mm Ø
-    70 mm Ø
- 70 mm Ø

-  142 g
-  142 g
- 142 g

-    14 ex.
-      6 ex.
- 7 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D43.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1984

Vz. Sinte-Margarethakerk van St.-Margriete-Houtem; rondom,
NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. (bovenaan); in de afsnede, 11-11-
1984

Kz. Gedeeltelijke weergave van het majestueus soldatenbeeld van het militair
kerkhof van St.-Margriete-Houtem; links in het veld, 1 / 9 / 1 / 4; rechts
in het veld, 1 / 9 / 8 / 4; in de afsnede, St.-Margriete-Houtem / 18-VIII-
1914

Vermeil
Zilver
Brons
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 50 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    12 g
- 93 g

-  100 ex.
-  142 ex.
-  400 ex.
- 12 ex. (1)

Proefslagen:

Verzilverd brons

Alpaca (2)
Lood (3)

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- onregelmatig

-    12 g
-    12 g
-    13 g
- 30 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de bestuursleden van de afdeling.
(2) Met foutieve tekst E.N.M.P. i.p.v. E.G.M.P.
(3) Tekst ingeschreven met de hand.

D44.  NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING IN HET ANSPACH -
CENTER TE BRUSSEL IN 1984

Vz. Sint-Michiel verslaat de duivel (gedeeltelijke reproductie van de
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vierdubbele stuiver, geslagen tijdens de opstand van Brussel tegen
Maximiliaan in 1489); rondom, • NUMISMATES DE BRUXELLES •
(bovenaan) / 1/31·XII·1984 (onderaan); dit alles incuus.

Kz. Het logo van de Lions Club; eronder, ANSPACH / Center / (pluim);
rondom, • LIONS CLUB BRUSSELS ATOMIUM •; dit alles incuus.

Koper
Similor
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 37 mm Ø

-    13 g
-    13 g
- 33 g

-  302 ex.
-  305 ex.
- 40 ex. (1)

Tijdens de tentoonstelling door de bezoekers eigenhandig geslagen.
(1) Voor de medewerkers aan deze tentoonstelling.

D44a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘SPECIALE UITGIFTE 1985’

Vz. Het portret van Koningin Astrid naar links in hoog reliëf, bovenaan de
rechterschouder het gekroonde monogram.

Kz. Tussen twee lauwertakken de gravure LGMP / 1985

Brons - 70 mm Ø - 141 g - 55 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D45.  NIEUWJAARSSET VAN HET LGMP-EGMP VOOR 1985

Vz. A. Hoofd van Koning Leopold I naar links; random; · LEOPOLD I -
KONING DER BELGEN · (bovenaan) / L.G.M.P. (onderaan) (1)

       B. Hoofd van Koning Leopold II naar links; rondom, · LEOPOLD II -
KONING DER BELGEN · (bovenaan) / L.G.M.P. (onderaan) (1)

       C. Buste van Koning Albert I, in uniform en met mantel, naar links;
rechts in het veld zijn gekroond monogram; rondom, · ALBERT I ·
KONING DER BELGEN · L.G.M.P.-E.G.M.P. ·

       D. Buste van Koning Leopold III, in uniform en met mantel, naar rechts;
rechts in het veld zijn gekroond monogram; rondom, LEOPOLD III -
KONING DER BELGEN EGMP/LGMP

       E. Buste van Koning Boudewijn, in uniform, naar links; rondom,
BOUDEWIJN I - KONING DER BELGEN; onder het laatste woord,
LGMP / EGMP

Kz. L.G.M.P. / 1985, omringd door een krans van twee takken van de Ginkgo
Biloba.

Verguld brons
Verzilverd brons
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18 g
-    18 g
-    18 g
-

-      9 ex.
-      9 ex.
-  200 ex.
- 7 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Voor deze penningen heeft men een bestaande matrijs gebruikt waarop

het EGMP niet vermeld wordt.
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D46.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1985

Vz. Sint-Michiel houdt de kruisnagels en een lans (zoals afgebeeld op de
voorzijde van de Brusselse dubbele sterling van Jan I, zie nr. D10);
achter hem vult het Atomium het hele veld.

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / – / ASSEMBLEE / GENERALE /
17 - 1 - 1985

Messing - 30 mm Ø - 12 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D47.  INTERNATIONALE RUILDAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1985

Vz. Hoofd van Koning Boudewijn naar links; rechts in het veld, zijn
gekroond monogram; rondom, NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER
(bovenaan) / L.G.M.P. - 300 - E.G.M.P. (onderaan); onder het
monogram, een nummer (1).

Kz. Naar links klimmende leeuw; links in het veld, langsheen de band, ALF.
MAUQUOY; rondom, op een verheven band,� VLAANDEREN DEN
LEEUW (in gotische letters).

Zilver
Brons

-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    60 g
- 58 g

-    20 ex.
- 200 ex. (1)

Graveurs: Raymonde Tramaux / Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie. (1) Alle exemplaren zijn genummerd.
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D48.  ZESDE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE BRUSSEL
IN 1985

Vz. Identiek aan nr. D46.

Kz. NOMISMATVM / SEXTVS / VNIVERSALIS / MERCATVS / BRVXELLIS /
IX MARTII / MCMLXXXV / A.E.N.  N.B; in de afsnede, een pluim.

Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-    11 g
-    11 g
- 24 g

-    60 ex.
-  100 ex.
-  100 ex.
- piedfort

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D49.  EDGARD MOORS, 25 JAAR SECRETARIS VAN DE AFDELING
ANTWERPEN IN 1985

Vz. Zoals nr. A 1 maar kleinere diameter en kleinere letters.

Kz. Het E.G.M.P. / Afd. Antwerpen / aan / Edgard MOORS / Secretaris
gedurende / 25 Jaar / 1960-1985

Zilver - 30 mm Ø - 10,5 g - 1 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D50.  VIERING VAN DE VIJFENDERTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING LUIK IN 1985

Een overgebleven voorraad penningen van het type D22 werd, ter gelegenheid
van de jaarlijkse ruilbeurs van deze afdeling, rechts in het veld op de vz.
voorzien van volgende instempeling: een perron tussen de letters L - G
(bovenaan) en het jaartal 19 - 85 (onderaan), omgeven door een cirkel van 6
mm Ø. Op het einde van de ruilbeurs werd het stempeltje in het openbaar
vernietigd.

Verzilverd brons - 37 mm Ø - 27 g - 92 ex. (1)

(1) Dit slagaantal moet in mindering gebracht worden van nr. D22.

D51.  VIERING VAN DE VIJFENDERTIGSTE VERJAARDAG VAN DE AF-
DELING ANTWERPEN EN VAN DE STICHTING VAN HET EGMP
EN EERSTE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG IN 1985

Vz. Het stadhuis van Antwerpen, met ervoor het standbeeld van Brabo;
bovenaan, ANTWERPEN; in de afsnede, een Frans schild met het wapen
van de stad; rondom, een kabelcirkel.

Kz. Antwerpen / Koningin / der Schelde / bakermat / van het / EUROPEES
GENOOT- / SCHAP VOOR MUNT- / & PENNINGKUNDE, geplaatst op
een vierkant (de drie laatste regels van dit opschrift zijn incuus); erboven,
een hand (muntteken van Antwerpen); rechts, 35 JAAR / E.G.M.P.
(verticaal); links, 1950 - 1985 (verticaal); in de afsnede,
INTERNATIONALE / NUMISMATISCHE DAG / 27 APR. 1985; rondom,
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een parelcirkel.

Zilver
Gepatineerd brons
Messing
Lood

-    40 mm Ø
-    40 mm Ø
-    40 mm Ø
- 40 mm Ø

-    30 g
-    33 g
-    32 g
- 45 g

-    75 ex.
-  397 ex.
-      3 ex. (1)
- 10 ex. (2)

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Proefslagen.
(2) Voor de bestuursleden van de afdeling Antwerpen.

D52.  VIERING VAN DE TWEEDE TIENSE SUIKERFEESTEN IN 1985

Vz. Een houten kar, geladen met suikerbieten, staat met de disselboom naar
rechts; in de afsnede liggen suikerbieten op de grond; onderaan links, PH

Kz. Het Toreke en de torens van de Tiense Sint-Germanuskerk en Onze-
Lieve-Vrouw-ten-Poelkerk, een suikerbiet met loof, een steekspade, een
mes en de kalkovens van de Tiense suikerraffinaderij (op halve hoogte,
van links naar rechts); eronder, het internationaal logo van de suiker
(links) en EGMP monogram (rechts); bovenaan, langsheen de rand,
TIENSE SUIKERFEESTEN / 16-26 MEI 1985; onderaan, langsheen de
rand, NUMISMATICA

Goud
Vermeil
Zilver
Brons
Verguld brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 60 mm Ø

-    15,- g
-    14,6 g
-    14,5 g
-    12,- g
- 135,- g

-      1 ex.
-  105 ex.
-  150 ex.
-  500 ex.
- 30 ex.

Proefslagen:

Brons

Lood

-    33 mm Ø
-    32 mm Ø
- onregelmatig
- onregelmatig

-      9 g
-      9 g
-    45 g
- 46 g

-      1 ex. voorzijde
-      1 ex. keerzijde
-      1 ex. voorzijde
- 1 ex. keerzijde

Graveur: Paul Huybrechts, Herent. Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D53.  HEUSDEN-ZOLDER: “SPECIALE UITGIFTE” VAN 1 JULI 1985

Vz. Borstbeeld van Koning Albert, met uniform en mantel, naar links;
rondom, ALBERT ROI - DES BELGES

Kz. L.G.M.P. / E.G.M.P.

Zilver
Brons

-    25 mm Ø
- 25 mm Ø

-      7,9 g
- 8,3 g

-    17 ex.
- 80 ex.

Graveur van de voorzijde: Alphonse Michaux (1860-1928).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D54.  NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING TE ANTWERPEN IN 1985

Vz. Zoals nr. A 1 maar kleinere diameter en kleinere letters.

Kz. E.G.M.P. / ANTWERPEN / TENTOONSTELLING / 5-19 OKTOBER
1985 / KREDIETBANK / MEDEWERKER

Brons - 30 mm Ø - 13 g - 25 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D54a.Als D54, maar de vermelding E.G.M.P. ontbreekt bovenaan op de keerzijde

Brons - 30 mm Ø - 13 g - 2 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D55.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1985

Vz. Panorama van Tienen in het midden van de 17e eeuw; erboven komt een
geharnaste arm met een zwaard uit de wolken rechts tevoorschijn; onder
de arm een gekroond schild met het wapen van Filips IV; bovenaan links,
langsheen de rand, JUNI 1635

Kz. Gekroond Frans schild met het wapen van Ferdinand van Toledo onder
een kardinaalshoed; onder het schild, PH; rondom, een parelcirkel en
NUMISMATICA TIENEN EGMP (bovenaan) / 11-11-1985 (onderaan).

Vermeil
Zilver
Brons
Lood
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 60 mm Ø

-    14,7 g
-    14,7 g
-    12,- g
-    16,- g
- 132 g

-  110 ex.
-  135 ex.
-  450 ex. (1)
-    11 ex.
- 12 ex.

Graveur: Paul Huybrechts, Herent. Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Enkele exemplaren wegen slechts 9 g.

D55a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘SET 1986 – 3 BEROEMDE
VLAMINGEN’

Vz. Portret van Peter Benoit naar links in hoog reliëf,
errond: PETER BENOIT
Portret van Hendrik Conscience naar rechts in hoog reliëf,
errond: HENDRIK CONSCIENCE
Portret van P.P. Rubens naar rechts in hoog reliëf,
errond: qp / RUBENS / 1577 - 1640

Kz. Binnen een lauwerkrans L.G.M.P. / 1986 – genummerde exemplaren.
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Brons
Lood

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,2 g
-

-  100 ex.
- 8 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D56.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1986

Vz. Sint-Michiel velt de duivel; links en rechts in het veld, de waardeaandui-
ding 4 - S; het geheel is gevat in een ovale cartouche (reproductie van
een fiscaal zegel van 4 stuivers, dat voorkomt op een notariële akte van
1502).

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / – / ASSEMBLEE / GENERALE /
16 - 1 - 1986

Messing - 30 mm Ø - 9 g - 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D57.  INTERNATIONALE RUILDAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1986

Vz. Koningin Astrid houdt prins Albert in haar armen; links in het veld, een
kroon.

Kz. Het Groot wapen van België; onderaan rechts in het veld, een nummer
(1); rondom, een cirkel en L.G.M.P. - E.G.M.P. (bovenaan) / 1602 - 1986
(onderaan).
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Zilver
Brons
Lood

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    64 g
-    62 g
- 60 g

-    25 ex.
-  200 ex.
- 20 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Alle exemplaren zijn genummerd.

D58.  ZEVENDE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE
BRUSSEL IN 1986

Vz. Identiek aan nr. D56.

Kz. NOMISMATUM - SEPTIMUS / UNIVERSALIS / MERCATUS / AEN / • /
NB / (pluim) / • BRUXELLIS • / VIII MARTII / MCMLXXXVI

Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-      9 g
-      9 g
- 24 g

-    75 ex.
-  100 ex.
-  100 ex.
- piedfort (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de medewerkers aan de numismatische dag.

D59.  TWEEDE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE
ANTWERPEN IN 1986

Vz. Binnenhof van het Rubenshuis; in de afsnede, RUBENSHUIS

Kz. 2DE / INTERNATIONALE / NUMISMATISCHE DAG / ANTWERPEN /
12 APRIL 1986; eronder, een geopende hand; rondom, een cirkel en
EUROPEES GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE
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Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
- 16 g

-    50 ex.
-  200 ex.
- 10 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D60.  75e RUILDAG VAN NUMISMATlCA HEUSDEN-ZOLDER IN 1986

Vz. Hoofd van Stijn Streuvels in driekwart vooraanzicht naar rechts.

Kz. LGMP - 75E - EGMP / RUILDAG; rondom, 20 APRIL 1986 (bovenaan) /
NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER (onderaan).

Verguld brons
Verzilverd brons
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,1 g
-    18,3 g
-    18,2 g
- 21 g

-    10 ex.
-    20 ex.
-  286 ex.
- 15 ex.

Graveur van de voorzijde: Luc Verlee.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D61.  NUMISMATISCHE DAG TE SEDAN IN 1986

Vz. Identiek aan nr. C 5.

Kz. Association / Nvmismatiqve / Ardennaise

Vermeil
Zilver
Koper
Similor
Koper

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11,- g
-    11,- g
-    12,5 g
-    12,5 g
-

-    25 ex
-  100 ex.
-  100 ex.
-  100 ex.
- 10 ex. piedfort
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Atelier: Koninklijke Munt van België.

D62.  NUMISMATISCHE TENTOONSTELLING TE MECHELEN IN 1986

Vz. Het logo van de Generale Bank; rondom, NUMISMATISCHE KRING
MECHELEN (bovenaan) / 13-24 OKT 1986 (onderaan).

Kz. Identiek aan de vz., of effen.

Messing

Leder

- 30,- mm Ø
- 30,- mm Ø
- 39,5 mm Ø
- 25,5 mm Ø

-      9,- g
-    17,6 g
-      1,5 g
- 2,- g

-         ex. (1)
-    10 ex. piedfort (2)
- ca. 15 ex. (3)
- ca. 30 ex. (4)

(1) Gedurende de tentoonstelling gratis ter plaatse geslagen door de
bezoekers.

(2) Voor de medewerkers aan deze tentoonstelling.
(3) Eenzijdig.
(4) Eenzijdig; geslagen met dezelfde stempel als de andere stukken, zodat

het grootste gedeelte van het omschrift ontbreekt.

D63.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE TIENEN IN 1986

Vz. De buste van de taal- en letterkundige D. Claes (vader van de Vlaamse
beweging te Tienen), in driekwart vooraanzicht naar rechts; rondom,
NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. 11.11.1986 • DESIRE CLAES 1836 -
1910 •

Kz. Duits schild op een verticaal gearceerde achtergrond; op het schild,
= « = / GEEN TAEL / (handdruk van twee rechterhanden) / GEEN
VOLK / - 1860 - (incuus); rondom, op een verheven ronde band,
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o ‧:‧ o VLAEMSCH GENOOTSCHAP VAN THIENEN (incuus)
(reproductie van het zegel van de door D. Claes gestichte eerste
vlaamsstrevende culturele vereniging van de stad).

Vermeil
Zilver
Brons
Lood
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 60 mm Ø

-    14,2 g
-    14,2 g
-    12,- g
-    23,5 g
- 134 g

-  100 ex.
-  125 ex.
-  400 ex.
-    10 ex.
- 10 ex. (1)

Proefslagen:

Lood - onregelmatig
- onregelmatig

-    39 g
- 40 g

- 1 ex. vz zonder tekst
- 2 ex. keerzijde

Graveur: Jean Van den Spiegel (1947-2009).
Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Tienen.

D63a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER LEDENPENNING 1986,
RUILDAGEN 1987

Vz. Portret van Peter Benoit naar links in hoog reliëf,
 errond: PETER BENOIT

Kz. RUILDAGEN 1987 / 18/01 - 15/02 - 15/03 - 19/04 - 17/05 - 21/06 -
16/08 - 20/09 - 18/10 - 15/11 - 20/12

Brons
Verguld brons
Verzilverd brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,2 g
-    18,2 g
-    18,2 g
-

-  210 ex.
-      8 ex.
-      7 ex.
- 7 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D63b. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘SET 1987 – 3 BEROEMDE
VLAMINGEN’

Vz. Portret van Antoon Van Dijck naar links in hoog reliëf,
errond: ‧ 1599 ‧ ANTOON VAN DIJCK ‧ 1641 ‧
Portret van Charles Decoster naar rechts in hoog reliëf,
errond: 1827 - CHARLES DECOSTER - 1927
Portret van Lodewijk de Vocht naar links in hoog reliëf,
errond: LODEWIJK DE VOCHT

Kz. Binnen een lauwerkrans L.G.M.P. / 1987

Brons
Verguld brons
Verzilverd brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,2 g
-    18,1 g
-    18,1 g
-

-  100 ex.
-      7 ex.
-      7 ex.
- 7 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D64.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1987

Vz. Gekroond Frans schild met het wapen van Brussel; het is geplaatst op
een hamer, spade en Mercuriusstaf en omgeven door een bladerkrans.

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / DÉDIÉ À / Pierre le MAIRE /
TRÉSORIER / ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / 15 JANVIER 1987

Vermeil
Koper

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13 g
- 13 g

-      1 ex.
- 135 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D65.  NUMISMATISCHE DAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1987

Vz. Buste van Koningin Astrid, met diadeem, oorbellen en parelsnoer, naar
links; rechts in het veld, een gekroonde letter A in een lauwerkrans; links
in het veld. Alf. Mauquoy (incuus).

Kz. Gekroond schild met het wapen van België, geplaatst op twee gekruiste
scepters en omgeven door de keten van de Leopoldsorde; eronder,
langsheen de keten, een banderol met de inscriptie L’UNION FAIT - LA
FORCE; rondom. L.G.M.P. 15/02/1987 E.G.M.P.

Zilver
Verguld brons
Brons
Lood

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    66 g
-    57 g
-    57 g
- 29 g

-    30 ex.
-    26 ex.
-  194 ex. (1)
- 20 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
(1) Op de bronzen exemplaren is onderaan een nummer ingeslagen.

D66.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE BRUSSEL IN 1987

Vz. Identiek aan nr. D64.

Kz. AEN NB / NUMISMATUM OCTAVUS / UNIVERSALIS MERCATUS /
BRUXELLIS VII MARTII / MCMLXXXVII
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Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11 g
-    10 g
-    10 g
- 24 g

-    75 ex.
-  150 ex.
-  150 ex.
- piedfort

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D67.  DERDE INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE
ANTWERPEN IN 1987

Vz. Het Steen van Antwerpen; bovenaan, STEEN; onderaan, ANTWERPEN

Kz. NUMISMATICA / ANTVERPIA / 3DE INTERNATIONALE / RUILBEURS
/ ANTWERPEN / 4 APRIL 1987 / E.G. (hand) M.P.; rondom, een
parelcirkel.

Zilver
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
- 24 g

-    50 ex.
-  200 ex.
- 8 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D68.  HOBBYSALON TE BRUSSEL IN 1987

Vz. Sint-Michiel, met harnas, staat in driekwart vooraanzicht naar links; hij
houdt een lans in de rechterhand en een schild met het gevierendeeld
wapen van Brabant/Limburg in de linker (gedeeltelijke reproductie van
de dubbele stuiver, geslagen tijdens de opstand van Brussel tegen
Maximiliaan van Oostenrijk in 1489); het geheel is incuus.

Kz. LES NUMISMATES / DE BRUXELLES / –– / LES BOURGEONS /
26-9/4-10-1987; in de afsnede, een gestileerde weergave van de



154

1990

eeuwfeestpaleizen; het geheel is incuus.

Koper
Messing
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    19,- g
-    19,- g
- 29,5 g

-  210 ex. (1) (3)
-  210 ex. (1)
- 65 ex. (2)

(1) Eigenhandig geslagen door de bezoekers aan de tentoonstelling.
(2) Voor de medewerkers.
(3) Er zijn ook koperen penningen die slechts 8 g wegen.

D68a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘LEDENPENNING 1987,
RUILDAGEN 1988’

Vz. Portret van Lodewijk de Vocht naar links in hoog reliëf,
errond: LODEWIJK DE VOCHT

Kz. RUILDAGEN 1988 / 17/1 - 21/2 - 20/3 - 17/4 - 15/5 - 19/6 - 21/8 - 18/9 -
16/10 - 20/11 - 18/12

Brons
Verzilverd brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,2 g
-    18,2 g
-

-  203 ex.
-    11 ex.
- 11 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Ontwerp: Alf. Mauquoy / -.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D68b. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘SET 1988 – 3 LIMBURGSE
KASTELEN’

Vz. Afbeelding van het kasteel Meiland te Heusden-Zolder,
errond: HEUSDEN-ZOLDER, onderaan KASTEEL / MEILAND
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Afbeelding van het kasteel De Tomp te Achel,
errond: DE TOMP / ACHEL
Afbeelding van het kasteel van Rullingen te Borgloon,
errond: KASTEEL VAN RULLINGEN / BORGLOON

Kz. Binnen een lauwerkrans L.G.M.P. / 1988 – genummerde exemplaren.

Brons
Verguld brons
Verzilverd brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    18,2 g
-    18,2 g
-    12,6 g
-

-  100 ex.
-    10 ex.
-    10 ex.
- 10 ex.

Ontwerp: Ludwina Vandamme / -.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D69.  ALGEMENE VERGADERlNG VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1988

Vz. Reproductie van een noodmunt van 36 stuiver van de stad Brussel,
geslagen in 1580 tijdens de blokkade van Brussel in 1579-1580 door de
troepen van de prins van Parma.

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / DÉDIÉ À / Maurice COLAERT /
PRÉSIDENT D’HONNEUR / ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / 21 JANVIER
1988

Vermeil
Koper

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
- 13 g

-      1 ex.
- 125 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D70.  PENNING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1988; 50e
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VERJAARDAG VAN HET SCOUTSDOMEIN LA FRESNAYE

Vz. Een lelie, geplaatst op een Jeruzalemkruis en een gekruiste
houthakkersbijl en gevorkte stok; het geheel bevindt zich op een
cirkelvormige bergbeklimmerskoord; onderaan, op de koord, een
banderol met de inscriptie SERVIR (reproductie van het kenteken van de
voortrekkers (routiers) van de Fédération des Scouts Catholiques).

Kz. F.S.C. LA FRESNAYE / ROUTIER / D’ACCUEIL / 1938-1988 / AEN-NB

Vermeil
Zilver
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    15 g
-    15 g
-    13 g
- 26 g

-    20 ex. (1)
-    69 ex.
-  250 ex.
- 50 ex. piedfort (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de medewerkers.

D71.  9e INTERNATIONALE RUILDAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1988

Vz. Hoofd van een jonge man, met lauwerenkrans, in vooraanzicht.

Kz. Een atleet, met een medaille om de hals, staat in de houding op de
hoogste trede van een podium; links en rechts, langsheen de boord, een
palmtak; bovenaan, LGMP - EGMP; langs weerszijden van de voeten
van de atleet, 21-02 / 19-88

Zilver
Verguld brons
Verzilverd brons
Brons
Lood

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    65 g
-    67 g
-    69 g
-    68 g
- 70 g

-    20 ex.
-    10 ex.
-    15 ex.
-  208 ex.
- 20 ex.

Graveurs: Alfons Mauquoy (1880-1954) / Luc Verlee.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D72.  9e INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE BRUSSEL IN 1988

Vz. Identiek aan nr. D69.

Kz. NOMISMATVM / NONVS / VNIVERSALIS / MERCATVS / BRVXELLIS /
VI MARTII / MCMLXXXVIII / AEN   NB

Zilver
Koper
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    13 g
- 13 g

-    75 ex.
-  150 ex.
- 150 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D73.  100ste RUILDAG TE HEUSDEN-ZOLDER IN 1988

Vz. Twee krijgers, met lange maliënkolders, punthelm en schild, lopen op
elkaar toe; de linkse heft een zwaard, de rechtse een speer; bovenaan,
1288‧1988; onderaan, WOERINGEN

Kz. NUMISMATICA / HEUSDEN-ZOLDER / 100STE RUILDAG / 21
AUGUSTUS 1988, omgeven door een krans van twee takken van de
Ginkgo.

Zilver
Verguld brons
Verzilverd brons
Brons
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    11,5 g
-    12,1 g
-    12,8 g
-    12,3 g
- 21,6 g

-    15 ex.
-      9 ex.
-      9 ex.
-  225 ex.
- 9 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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D74.  VIERING VAN DE TWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING TIENEN IN 1988

Vz. Borstbeeld van François Van Dormael, in uniform, in driekwart
vooraanzicht naar links; links onder de afsnede van de buste, PAUL
HUYBRECHTS; rondom, FRANCOIS VANDORMAEL -
BURGEMEESTER VAN TIENEN 1830 - 1848

Kz. Een zicht op de stad Tienen vanaf de spoorweg nabij de
Hoegaardenstraat (naar een lithografie uit 1858 van J. Hoolans); op het
voorplan rijdt één van de eerste treinen op de lijn Tienen-Landen-Ans
naar links; bovenaan, NUMISMATICA TIENEN - EGMP / 11‧11‧68 -
11‧11‧88; in de afsnede, PH / 1838 - 1988 / TIENEN‧LANDEN‧ANS

Gepatin. zilver
Gepatin. brons
Gepatin. brons

-    60 mm Ø
-    60 mm Ø
- 60 mm Ø

-    92,5 g
-    67,9 g
- 72,2 g

-  200 ex.
-      8 ex. (1)
- 90 ex. (2)

Graveur en atelier: Paul Huybrechts, Herent.
(1) Voor de bestuursleden van Numismatica Tienen.
(2) Eenzijdige afslagen van de keerzijde voor de bestuursleden van de

afdeling en voor de medewerkers op 11.11.1988.

D75.  TWINTIGSTE VERJAARDAG VAN NUMISMATICA TIENEN IN 1988

Vz. Een schroefpers, met links twee manden met munten en rechts op de
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voorgrond gereedschap (gedeeltelijke reproductie van een
munterspenning van de munt van Antwerpen uit de 18e eeuw); bovenaan,
NUMISMATICA TIENEN E.G.M.P. / 11.11.68.; in de afsnede, 11.11.88.

Kz. Het logo van de Koninklijke Munt van België; eronder, KONINKLIJKE
MUNT VAN BELGIË / MONNAIE ROYALE DE BELGIQUE /
KÖNIGLICHE BELGISCHE MÜNZE / ROYAL BELGIAN MINT

Alpaca - 30 mm Ø - 13 g - 600 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
Voor de leden van Numismatica Tienen bij het inschrijven als lid voor 1989.

D76.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1989

Vz. Sint-Michiel, in een lang gewaad en met halo, staat in vooraanzicht; hij
houdt een globe in de linkerhand en een kruis in de rechter; rondom,
Ꞩ MIC - h - hЄL, een cirkel en AIGЄ SIGGLЄ DЄR ‧ PORTЄRS ‧ VAN ‧
BRVSLЄ (reproductie van een oud stadszegel van Brussel van 1334).

Kz. NUMISMATES / DE BRUXELLES / DÉDIÉ A / CHARLES /
VANNEDERGHEM / ASSEMBLÉE GÉNÉRALE / 19 JANVIER 1989

Vermeil
Koper

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    16 g
- 13 g

-      1 ex.
- 100 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D77.  VIERING VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN NUMISMATlCA
HEUSDEN-ZOLDER IN 1989

Vz. Borstbeeld van Leopold III, in uniform, naar rechts; rechts in het veld,
zijn gekroond monogram.

Kz. 10 JAAR / NUMISMATICA / HEUSDEN-ZOLDER op een wit gelakt
vierkant; het vierkant is geplaatst op een rood gelakt veld.

Zilver
Verguld brons
Brons
Lood

-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
-    50 mm Ø
- 50 mm Ø

-    64 g
-    64 g
-    64 g
- 93 g

-    15 ex.
-    15 ex.
-  114 ex.
- 20 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
Uitgegeven op de internationale numismatische dag op 19 februari 1989.

D78.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAG TE BRUSSEL IN 1989

Vz. Identiek aan nr. D76.

Kz. NOMISMATVM / DECIMVS / VNIVERSALIS / MERCATVS /
BRVXELLIS / IV MARTII / MCMLXXXIX / AEN    NB

Zilver
Koper
Messing
Koper

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    16 g
-    13 g
-    13 g
- 19 g

-    40 ex.
-  125 ex.
-  125 ex.
- piedfort

Atelier: Koninklijke Munt van België.

D79.  VIERING VAN DE VIJFENTWINTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING LEUVEN IN 1989



161

1990

Vz. Zicht op het Leuvens karthuizersklooster; eronder, KARTHUIZERS /
1489 - 1989; rechts, langsheen het gebouw, PAUL HUYBRECHTS;
rondom, een parelcirkel, NUMISMATICA LEUVEN (bovenaan) /
E.G.M.P. (onderaan), gescheiden door bladmotieven, en een parelcirkel.

Kz. Schild met het wapen van Leuven, omgeven door een vierlobbige
omlijsting (gedeeltelijke reproductie van de kwart stuiver, geslagen
tijdens de opstand van Leuven tegen Maximiliaan van Oostenrijk in
1489); onderaan rechts in het veld, PH; rondom, een parelcirkel,
VIJFENTWINTIGJARIG BESTAAN (bovenaan) / 1989 (onderaan),
gescheiden door arabesken, en een parelcirkel.

Vermeil
Zilver
Brons
Tin
Alpaca

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12 g
-    12 g
-    12 g
-
- 12 g

-      4 ex. (1)
-    50 ex.
-  200 ex.
-    10 ex. (2)
- 120 ex. (3)

Atelier: Paul Huybrechts, Herent.
(1) Voor de overblijvende stichters van Numismatica Leuven.
(2) Voor de bestuursleden van Numismatica Leuven.
(3) Voor de leden van Numismatica Leuven.
Deze penning herdenkt drie gebeurtenissen:
- de 25e verjaardag van Numismatica Leuven;
- de 500e verjaardag van de stichting van het Kartuizersklooster te Leuven;
- de aanmaak van de laatste munten te Leuven 500 jaar geleden.

D80.  INTERNATIONALE NUMISMATISCHE DAGEN TE CHARLEVILLE
IN 1989

Vz. Reproductie van een thaler, geslagen in het pas gestichte Charleville in
de 17e eeuw.

Kz. JOURNEES / NUMISMATIQUES / DE LA / SOCIETE FRANCAISE /
DE NUMISMATIQUE / CHARLEVILLE 3 et 4 JUIN 1989 /
ASSOCIATION NUMISMATIQUE / ARDENNAISE / A.E.N.

Vermeil
Zilver
Koper

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,2 g
-    14,2 g
- 12,5 g

-    12 ex.
-  100 ex.
- 250 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.
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D80a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘LEDENPENNING 1989,
RUILDAGEN 1990’

Vz. Afbeelding van het kasteel Meiland te Heusden-Zolder,
errond: HEUSDEN-ZOLDER, onderaan KASTEEL / MEILAND

Kz. (Ruildagen 1990) 21/01 - 18/02 - 18/03 - 15/04 - 20/05 - 17/06 - 16/09 -
21/10 - 18/11 - 16/12

Brons
Verzilverd brons

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12,3 g
- 12,4 g

-  256 ex.
- 18 ex.

Ontwerp: Ludwina Vandamme / -.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

D81.  ALGEMENE VERGADERING VAN DE AFDELING BRUSSEL IN 1990

Vz. Sint-Michiel, met kuras, halo, schild en zwaard, in driekwart
vooraanzicht naar links; hij is tot aan het middel afgebeeld; op het schild
eveneens een afbeelding van Sint-Michiel die de duivel verslaat.

Kz. 40° / ANNIVERSAIRE / 1950 - 1990 / –– / FERNAND JOURET /
PRESIDENT / –– / ASSEMBLEE GENERALE; rondom, NUMISMATES
DE BRUXELLES (bovenaan) / 18/1/1990 (onderaan).

Vermeil
Zilver
Koper

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13,5 g
-    13,5 g
- 10,8 g

-      1 ex.
-  130 ex.
- 125 ex.

Atelier: Fibru-Fisch.



163

1990

D82.  VIERING VAN DE VEERTIGSTE VERJAARDAG VAN DE
AFDELING GENT IN 1990

Vz. Het wapen van Gent, omgeven door een band van gekrulde bladeren
tussen twee cirkels (reproductie van de voorzijde van een onuitgegeven
Gentse noodmunt van 10 cents uit 1918).

Kz. 40 / JAAR; rondom, een cirkel en EGMP GENT (bovenaan) / 1990
(onderaan); beide delen van het omschrift zijn van elkaar gescheiden
door ranken met één bloem en twee bladeren.

Zilver
Alpaca
Lood

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    14,5 g
-    12,0 g
- 22,5 g

-    75 ex.
-      2 ex.
- 10 ex. (1)

Atelier: Koninklijke Munt van België.
(1) Voor de bestuursleden van de afdeling Gent.

D82a. NUMISMATICA HEUSDEN-ZOLDER ‘LEDENPENNING 1990,
RUILDAGEN 1991’

Vz. Portret van Hendrik Conscience naar rechts in hoog reliëf,
errond: HENDRIK CONSCIENCE

Kz. RUILDAGEN 1991 / 20-01 / 17-02 / 17-03 / 21-04 / 19-05 / 16-06 / 15-
09 / 20-10 / 17-11 / 15-12

Brons
Verzilverd brons
Verguld brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    12,4 g
-    12,0 g
- 12,3 g

-  231 ex.
-    10 ex.
- 10 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy (1880-1954).
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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VOLGENDE PENNINGEN WERDEN DOOR DE SAMENWERKING MET
HET LIMBURGS GENOOTSCHAP VOOR MUNT- EN PENNINGKUNDE
UITGEGEVEN MET VERMELDING L.G.M.P:

Zolder, 150 SVLRE, uitgiftedatum 20.02.1983, 30 mm
Slagaantallen: in lood (10), brons (525) en zilver (25). Vermelding: L.G.M.P.
Genk, 150 Koolputters, uitgiftedatum 01.05.1983, 30 mm
Slagaantallen: in lood (5), brons (750) en zilver (44). Vermelding: L.G.M.P.
Tongeren, 150 Tongeren, uitgiftedatum 01.09.1983, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (1200) en zilver (182). Vermelding: L.G.M.P.
Zonhoven, 150 Teuten, uitgiftedatum 01.12.1983, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (885) en zilver (84), goud (1). Vermelding: L.G.M.P.
Beringen, 200 Beringen, uitgiftedatum 01.04.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (608) en zilver (65)
Vermelding: E.G.M.P. / L.G.M.P.
Waterschei, 200 Waterschei, uitgiftedatum 01.08.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (508) en zilver (42). Vermelding: L.G.M.P.
Winterslag, 200 Winterslag, uitgiftedatum 01.08.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (511) en zilver (42)
Vermelding: E.G.M.P. / L.G.M.P.
Leopoldsburg, 200 Leopoldsburg (Leopold I), uitgiftedatum 15.09.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (268), verguld brons (50) en zilver (50)
Vermelding: L.G.M.P.
Leopoldsburg, 200 Leopoldsburg (Leopold II), uitgiftedatum 15.09.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (266), verguld brons (50) en zilver (50)
Vermelding: L.G.M.P.
Herk de Stad, 200 Wendelen, uitgiftedatum 14.12.1984, 30 mm
Slagaantallen: in lood (7), brons (340), verguld brons (25) en zilver (55)
Vermelding: L.G.M.P.-E.G.M.P.
Borgloon, 200 Lambertus, uitgiftedatum 01.04.1985, 30 mm
Slagaantallen: in lood (6), brons (302), verguld brons (35) en zilver (50)
Vermelding: LGMP / EGMP
Alken, 200 Alken, uitgiftedatum 16.09.1985, 30 mm
Slagaantallen: in lood (7), brons (255), verguld brons (25) en zilver (25)
Vermelding: L.G.M.P.
Waterschei, 200 Waterschei, uitgiftedatum 21.11.1985, 30 mm
Slagaantallen: in aluminium (7) en brons (157). Vermelding: L.G.M.P.
Halen, 200 Halen, uitgiftedatum 15.04.1986, 30 mm
Slagaantallen: in lood (7), brons (310), verguld brons (46), zilver (67) en goud (5)
Vermelding: L.G.M.P.
Rummen, Het Glazen Dorp, uitgiftedatum 15.10.1986, 30 mm
Slagaantallen: in lood (7), brons (280), verguld brons (25), zilver (34) en goud (2)
Vermelding: L.G.M.P.
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E.  KENTEKENS

E 1.   KENTEKEN VAN HET EGMP-AEN

Vz. Reproductie van een stater van Alexander de Grote (336-323 voor
Christus).

Kz. Effen, met ronde bevestigingsknop.

Goud
Zilver
Verzilverd brons

-
-
- 21,6 mm Ø

-
-
- 4,5 g

-      ? ex.
-      ? ex.
- ? ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

E 2.   KENTEKEN VAN LES NUMISMATES DE BRUXELLES

Vz. Gereduceerde reproductie van nr. D10.

Zilver - 10 mm Ø - - ? ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

E 3.  KENTEKEN VAN DE NUMISMATISCHE KRING DENDERMONDE

Vz. Middeleeuwse slottoren; in de voet van de toren, 1973; links in het veld,
N; rechts in het veld, K; in de afsnede, D

Zilver 950 ‰ - 12 mm Ø - 1,8 g - 100 ex.

Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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E 4.   KENTEKEN VAN DE ASSOCIATION NUMISMATIQUE
ARDENNAISE

Vz. Gereduceerde reproductie van nr. C 5.

Verzilverd koper - 12 mm Ø - 2,2 g - 250 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.

E 5.   KENTEKEN VAN NUMISMATlCA LEUVEN VOOR DE
BESTUURSLEDEN

Vz. NUMISMATICA / LEUVEN / BESTUURSLID (in incuse witte letters op
een rood veld).

Kz. Effen, met horizontale veiligheidsspeld.

Plastic - 50 × 17 mm - - ? ex.

E 6.   KENTEKEN VAN NUMISMATICA LEUVEN VOOR DE
MEDEWERKERS AAN DE 1 MEI RUILBEURS

Vz. De voorzijde van de gouden pieter van Johanna en Wenceslas, omgeven
door NUMISMATICA (bovenaan) / LEUVEN (onderaan); het geheel rood
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gedrukt op een witte achtergrond.

Kz. Rond veld, omgeven door een brede, naar binnen afhellende boord; op
het veld is, onder een horizontale veiligheidsspeld, BADGE / - A - /
MINIT omgeven door een parallellogram (links) en LASALLE /
ILL.61301 (rechts) ingeslagen.

Blik, overtrokken met papier en plastic - 59 mm Ø

F.  PENNINGEN UITGEGEVEN DOOR VERENIGINGEN DIE
LATER AANSLOTEN BIJ HET EGMP OF AEN

F 1.   VIERING VAN DE VIJFDE VERJAARDAG VAN L’UNION
(STOCKAY SAINT-GEORGES) IN 1975

Vz. Reproductie van de keerzijde van de ⅟16 groot van Adolf van der Marck,
geslagen te Hoei (1313-1344).

Kz. CERCLE / NUMISMATIQUE / L’UNION / SAINT-GEORGES s/M /
1970-1975

Zilver
Brons

-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-    13 g
- 11 g

-    50 ex.
- 111 ex.

Atelier: Kraft, Eupen.

Nota: De kring was nog geen lid van het A.E.N. toen de penning geslagen werd.
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F 2.   VIERING VAN DE TIENDE VERJAARDAG VAN L’UNION
(STOCKAY SAINT-GEORGES) IN 1980

Vz. Het perron, geplaatst op een gekruist zwaard en kromstaf; erboven, een
mijter; eronder, een kroon; links en rechts van de mijter, twee
wapenschilden; links en rechts van het perron, L - G / 980 - 1980;
rondom, CIVITAS EPISCOPUS (bovenaan) / LEODIENSIS (onderaan),
gescheiden door palmtakken.

Kz. De geharnaste Sint-Joris, op een steigerend paard met wapenkleed, naar
rechts; hij doorsteekt met een lans de kop van een draak die zich tussen
de poten van het paard bevindt; rondom, CERCLE L’UNION (bovenaan)
/ ST GEORGES (onderaan) / 1/9/7/0 (links) / 1/9/8/0 (rechts).

Goud
Vermeil
Zilver
Verguld brons
Brons

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-
-    14,5 g
-    14,5 g
-    14,- g
- 14;- g

-      3 ex.
-      6 ex.
-  210 ex.
-  172 ex.
- 100 ex.

Atelier: Kraft, Eupen.

Nota: De kring was nog geen lid van het A.E.N. toen de penning uitgegeven werd.

G.  PENNINGEN UITGEGEVEN DOOR VERZAMELAARS EN
OPGEDRAGEN AAN HET EGMP

G 1.   NIEUWJAARSPENNING 1980 OPGEDRAGEN DOOR G. WINNEN

Vz. Identiek aan nr. D13.

Kz. BESTE WENSEN / VOOR 1980 / VAN G. WINNEN; rondom, ✿ HULDE
aan het E.G.M.P. 1950 - 1980 en aan P. DE BAECK en A. DEWIL

Brons - 30 mm Ø - 10 g - 60 ex.

Graveur van de voorzijde: Alfons Mauquoy.
Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.
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G 2.   NIEUWJAARSPENNING 1981 OPGEDRAGEN DOOR G. WINNEN

Vz. Buste van Jacob Jordaens, met muts, in driekwart vooraanzicht naar
rechts.

Kz. 1911 - 1981 / E. DEWOLFS / C. HOEFAKKER / horizontale lijn /
BESTE WENSEN / VAN G. WINNEN / VOOR 1981; rondom, « HULDE
AAN HET E.G.M.P. EN AAN P. DE BAECK, P. DEGEL EN A. DEWIL

Brons - 30 mm Ø - 12 g - 60 ex.

Graveur van de voorzijde: Luc Verlee. Atelier: Mauquoy-Tramaux & Cie.

G 3.   PENNING UITGEGEVEN DOOR JOSÉE PIRYNS, LID VAN DE
AFDELING BRUSSEL, BIJ HAAR OPRUSTSTELLING IN 1989

Vz. Reproductie van de voorzijde van de Gouden Leeuw van 1790, als C 4.

Kz. ZEER GENEGEN / CORDIALEMENT / Josée PIRYNS / 30-9-1989 /
A.E.N. - N.B.

Goud
Vermeil
Messing

-    30 mm Ø
-    30 mm Ø
- 30 mm Ø

-
-    14,7 g
- 12,5 g

-      1 ex.
-      1 ex.
- 125 ex.

Atelier: Koninklijke Munt van België.


